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H =98 1gkele 839
0202.20-1000 |ZH] 20
0202.30-0000 |t U= A 150

0303.23-0000 |El2tm|ot 2|23 20|A(Oreochromis)&] 30
0303.24-0000 Dﬂﬂ[ﬁﬂi—?—i(Pa:gasius)% . ’é—?—j1ﬁ(Silurus)-f'§- - 22t2|ot 20
A(Clarias)d + YEFFE 2 X (Ictalurus)B]
YOJ[AFO| = 2| L A (Cyprinus)E + 7I2FA| R A (Carassius)S -
Hi-otzln=E O] 2 FA(Ctenopharyngodon idellus) PoliTa
0|3 E[A (Hypophthalm|chthys )& * Al2|52(Cirrhinus)E -
0303.25-0000 |Y¥=mtzlE DM 2A(Mylopharyngodon piceus) * 7HE 2} 7 50
£2HCatla catla) - 2| 2(Labe0)T + LAH QLA Z A SHAE|
(Osteochilus hasselti) - & EHI2 8 A & 0f|H|L|(Leptobarbus
hoeveni) + 0| Z 2 2 20} (Megalobrama)Z]
0303.29-0000 |7|E} 20
0303.42-0000 |ZCHEO{[H A 2HEZE A (Thunnus albacares)] 110
0303.44-0000 |w=CHHOI[HHA B A (Thunnus obesus)] 150
ISOAEH AZE 2 A (Scomber scombrus Z2H QAE
0303.54-0000 |[Z2tA|FA(Scomber australasicus) « 23 H At=E |—|—=r“\ 20
(Scomber japonicus)]
0303.56-0000 |[Mf7[[2t7|MIEE FtLt=(Rachycentron canadum)] 30
0303.57-0000 [&MX|[X0O|I| 0] A& =2 C| 02 (Xiphias gladius)] 150
0303.59-2000 |[&X|[EEZ2HH|A AtO| 2} (Cololabis saira)] 40
0303.59-9000 |7|E} 40
0303.67-0000 |HEH[HI2t 2t 2 2t0KTheragra chalcogramma)] 30
=& SI0[E A (blue whitings)[OFO[AZ2HAJAE[R A EQEfA
0303.68-0000 |(Micromesistius poutassou) * OtO| AZHA|AE|RA QAEZ 30
2 (Micromesistius australis)]
0303.69-9000 |7|E} 20
0303.84-0000 |&Of[C|4lERt2 R A (Dicentrarchus)d] 30
0303.89-2000 |ZX| 50




0303.89-6000 |&t& X|(Hyporhampus sajori) 40
0303.89-9099 |7|E} 40
0303.99-0000 |7|E} 60
0304.62-0000 ml7l[ﬂ7f1—?—i(Pa;gasius)-§- . ’é—?—xﬂﬁ(Silurus)% - 22t2|ot 10
A(Clarias)d « UEIZ2{ A (Ictalurus)S]
0304.63-0000 |Lt& HX[[2}E|A L ZE[F 2 (Lates niloticus)] 10
0304.69-0000 |7|E} 20
SHEH L A2 A Of 8| Tl =2 (Mel
0304.72-0000 Sif —|[§ ) P2 Of 22f| | =2 (Melanogrammus 0
aeglefinus)]
0304.73-0000 |AECHF[Z XA H[# 2 (Pollachius virens)] 10
0304.74-0000 |ZICHF MR 7|22 (Merluccius)Z + R 21| 7| A (Urophycis)E] 10
0304.79-0000 |7|E} 10
B OS2 F A AIHOncorhynchus nerka) - 2 F
2 D E2EAIHOncorhynchus gorbuscha) - 3 FA A E}
(Oncorhynchus keta) « @3 & FA XtH|XHOncorhynchus
0304.81-0000 [tschawytscha) + 82 & FA 7|4=X(Oncorhynchus kisutch) « & 10
AYFA OkA(Oncorhynchus masou) * SR HUFA ZE2A
(Oncorhynchus rhodurus)], CHAM & HOJ[& 2 & 2F(Salmo salar)],
CHe 2 AO{[E3A Z A (Hucho hucho)]
SO0 [AE EFEKSalmo trutta) « 23 ZFA 0|7 |A
(Oncorhynchus mykiss) + @2 dF A Z2t7|(Oncorhynchus
0304.82-0000 clarki) - ST EFA OFFOLE L Ef(.Oncorhynchus aguannita) . 0
23 YFA Z22(Oncorhynchus gilae) + ST F A OLt
(Oncorhynchus apache) + 82 FA 2| AT7FAH
(Oncorhynchus chrysogaster)]
0304.83-9000 |7|E} 10
0304.84-0000 |ZMX[[X}O|m|OfA 224 C|0{ A (Xiphias gladius)] 90
Ho{[2=2H 0} st A(C h . 2210} THAfA
0304.86-0000 HO{[E2F I f” 2l LA (Clupea harengus) « 22 5| Of Z2tA| 10
(Clupea pallasii)]
0304.87-1000 |&EHCHEO| 60
0304.87-9000 |7|E} 20
0304.88-1000 |&&0], 1 59 &0 20




0304.88-2000 |7t22] 20
0304.88-3000 |E0f 20
0304.89-1000 |&&0{el A 10
0304.89-4000 |F|X|2| A 10
0304.89-9000 |7|Et 20
0305.20-4010 |HE{S| ZA 60
0305.59-3000 |HEH(E0f) 40
0305.59-4000 |Z=7|(ZHl) 20
0305.69-3000 |ZX] 150
0305.69-5000 |1S0f 150
0305.72-9000 |7|Et 20
0305.79-0000 |7|Et 20
0306.14-2090 |7|Et 20
0306.14-9090 |7|Et 20
0306.33-9000 |7|Ef 20
0307.19-4000 |= A2t A 20
0307.29-4000 |2HI$+ A 30
0307.39-3000 |2HI$+ A 30
0307.43-1090 |7|Et 10
0307.43-2090 |7|Et 10
L2 HO{[MI|oF 2O|Al'E2|A(Sepia officinalis) « 2A|0t OF3 2
0307494010 | e - £41 2oy - w2 2 12 30
(Nototodarus)& - M| 2 & C| A (Sepioteuthis)S]
0307.49-4090 |7|Et 10




0307.59-3000 |=H|ot A 30
0307.60-1000 |=H|ot A 30
0307.71-2010 |ZWE 30
0307.71-2090 |7|Et 20
0307.72-5000 |7HZ=74 10
0307.72-9000 |7|Et 10
0307.79-4090 |7|Et 10
0307.83-0000 |d&%t ME[EE|2E|2(Haliotis)E] 10
0307.84-0000 |d&Tt +HISFAEZHA(Strombus)E] 10
0307.88-3000 |= A2t A 10
0307.92-9000 |7|Et 10
0307.99-4110 |Z2HE7|0 €2 A 30
0307.99-4900 |7|Et 10
0308.19-4000 |28t A 30
0308.29-3000 |¥&EO|Lt ot A 10
0308.29-4000 |28t A 30
0308.30-5000 |28t A 30
0308.90-5000 |28t A 30
0403.10-1000 |HA| &FEfQI 2 30
0403.10-2000 |d&3 A 10
0406.10-1010 |2 A} 2} X|=(Mozzarella cheese) 50
0406.30-0000 |7tSX|=(ZUALE 7tF 24| A2 H 2lotrh 50
0505.10-0000 |&E1 FTHE 2 E 50
0506.90-2000 |%7tF 30




0507.90-1110 |HX|(&#) 60
0603.14-0000 |=3} 10
0712.39-1020 |[EDHA 30
0802.42-0000 |ZCHl7|E H2l A 10
0811.10-0000 |=&3F T7| 10
0901.21-0000 |7t Q12 HMAHSHA| &= A 20
1101.00-1000 |27}& 10
1108.12-1000 |AEE& 60
1108.12-9000 |7|E} 10
1208.10-0000 |CHF2 2HE A 20
1211.20-2220 |EtEEIO|Lt & 10
1212.21-2010 |H=st A 150
1212.21-2020 |E&st A 10
1212.21-3010 |H=st A 30
1212.29-2090 |7|E} 20
1212.29-3090 |7|E} 20
1302.19-1110 |21 =& S (extract) 30
1302.19-1210 | 8¢ FES(extract) 10
1302.19-1290 |7|E} 10
1302.31-1000 |& oA 140
1302.31-2000 [7}F otH 100
Z2HAE Z(locust bean) + 2HAE F (locust bean)2| ML L0t
1302.32-0000 |(guan| ME2EH 22 FAS1 A7 thickenen(Hd 7t 30

=X|of &8




1302.39-0000 |7|E} 30
1504.20-0000 |O{&/2| Xt 7| & & 1 RSt (FPd)= Mlstch 30
1507.90-1010 |AE& 150
1507.90-1020 [HIO|C|IE M =& 30
1507.90-1090 |7Z|E} 20
1511.90-1000 |& =2f| 2l(palm olein) 20
1512.29-1000 |SX| 7 (HEEH) 30
1515.21-0000 |Z=S(485h) 30
1515.90-1000 |[&7|82 1 22= 140
1516.10-9000 |7|E} 70
1516.20-2010 |OFXHZE Z2}(copra)l 72t 1 2= 30
1516.20-2020 |E /et 1 2= 40
1516.20-2050 [CHFRet 1 2= 30
1516.20-2090 |7|E} 20
1517.10-0000 |Op7H2l( OF7t2l2 & 2letrh 20
1517.90-2000 |&Ed 20
1518.00-2000 |0f|= A|2Hepoxidised)?t CHF7 30
1520.00-0000 iilgi(ﬂ:ge;g%igw %2 A2 oYL, 22ME = 20
1602.90-1000 |2HE7[0f E2 A 100
1602.90-9000 |7|E} 20
1604.14-1029 |7|E} 10
1604.15-1000 |ZH&7|of €2 A 30
1604.15-9000 |7|E} 20
1604.17-1000 |ZH&7|of €2 A 30




1604.17-9000 |7|E} 20
1604.18-9000 |7|E} 40
1604.19-1010 | & Xl 150
1604.19-9010 |FIX|= 30
1604.19-9090 |7|E} 20
1604.20-4010 |AISto| Z 50
1604.20-4090 |7|E} 40

1604.20-9000 |7|E} 40
1604.32-0000 |7iH|O} CHEZ 140

1605.10-1010 |ZH&7|of €2 A 10
1605.10-1091 |&2CHA A 10
1605.10-1099 |7|E} 10
1605.51-1000 |2H&7|of €2 A 50
1605.51-9000 |7Z|E} 20
1605.52-1000 |ZH&7|of €2 A 30
1605.52-9000 |7|E} 20
1605.53-1000 |ZH&7|of €2 A 30
1605.53-9000 |7|E} 20
1605.54-1010 |ZH&7|of €2 A 30
1605.54-1090 |7|E} 20
1605.54-2010 |ZH&7|of €2 A 30
1605.54-2091 |Z=0|2Z 0 30
1605.54-2099 |7|E} 20
1605.55-1000 |ZH&7|of €2 A 30




1605.55-9000 |7|E} 20
1605.56-1010 |2H&7(0f &2 A 20
1605.56-1090 |7Z|E} 20
1605.56-9010 |2H&7(0f &2 A 30
1605.56-9090 |7Z|E} 20
1605.58-1000 |2m&~(0f &2 A 30
1605.58-9000 |7|E} 20
1605.59-1010 |2H&~(0f &2 A 150
1605.59-1090 |7|E} 20
1605.59-2010 |2H&~(0f &2 A 30
1605.59-2090 |7Z|E} 20
1605.59-9010 |2H&7(0f &2 A 30
1605.59-9090 |7|E} 20
1605.61-1000 |ZH&7|of €2 A 30
1605.61-9000 |7|E} 20
1605.62-1000 |ZH&7|of €2 A 30
1605.62-9000 |7|E} 20
1605.63-1000 |ZH&7|of €2 A 30
1605.63-9000 |7|E} 20
1605.69-1000 |ZH&7|of €2 A 30
1605.69-9000 |7|E} 20
1701.99-0000 |7|E} 70
1702.30-1000 |Z=Y 70
1702.30-2000 |ZLE=ZHA|H 70




1702.60-2000 |[1tEHAIEH 90
1702.90-3000 |WHotgt 80
1702.90-9000 |7|E} 80
1704.90-2010 |EE2(drops) 10
1704.90-2090 |7|E} 10
1704.90-9000 |7|E} 10
1806.10-0000 |ZZOf 7} (MEH 1 8to| ZO|EE X Ho 2 shysich 50

1806.20-1000 | =1t ZE kAt 10
1806.31-1000 |=Z&1F ZESFAt 20
1806.31-9000 |7|E} 20
1806.32-1000 |=Z&1t ZESFAt 10
1806.90-1000 |=Z&1F ZESFA} 30
1901.10-1010 |=H & 80
1901.10-1090 |7|E} 20
1901.20-9000 |7|E} 90
1901.90-2010 |X|Z&0| ™ F22| 10022 30 o|stel A 10
1901.90-9099 |7|E} 10
1902.19-1000 |== 10
1902.19-2000 | 50
1902.20-0000 2?3“0? ;Lj;éfali AUA £= 1 wel dHoR ZHE 10
1904.10-9000 |7|E} 50
1904.90-1010 |MIALt & A 30
1905.31-0000 [AQIE H|AZI 30
1905.32-0000 |2+E 1t 90| T 10




1905.90-1030 |Ito|et #[0]2 30
1905.90-1040 |HIAZ], F7|QF Z2hH 10
1905.90-1050 | 1pXt 30
1905.90-1090 |7|E} 10
2004.90-9000 |(7|E} 60
2005.59-2000 (& 50
2005.99-1000 (& X| 90
2006.00-9090 |[7|E} 10
2007.99-1000 (73 - 2t 2|2t OHE 2| 0] =(marmalade) 70
2008.11-9000 |[7|E} 30
2008.19-1000 (& 150
2008.19-2000 [Z3AH 20
2008.30-1000 |[S-At 10
2008.30-9000 |[7|E} 10
2008.70-1000 (&S H7rst 2HE7|of €2 A 50
2008.70-9000 |[7|E} 10
2008.97-9000 |[7|E} 20
2008.99-1000 [Z= 10
2008.99-4000 (&0 HQl 1] 10
2009.12-0000 ;i:%éw U2 HoZNM E2ABrix) 40| 202 Z1ISHA| 42 30
2009.50-0000 |[EOFEZA 10
2009.71-0000 |E2IA(Brix) 40| 202 X1tstA| A2 A 10
2009.89-2000 |4 FA 30
2101.11-1000 [QIAHE 7] 40




2101.12-9010 (=2 - 33 E= 0|2 =2 RS A 60
2101.20-1000 |&& - 2Z0|Lt O]9 HE=ES &R A 10
2101.30-1000 [E2|o| Z 30
2102.20-3010 [s=HXoH 29| A 10
2102.20-3090 |[7|E} 10
2103.10-0000 |ZH% 10
2103.90-1010 |[=I% 10
2103.90-1030 |2=% 90
2103.90-1090 |[7|E} 10
2103.90-9010 [otulA 60
2103.90-9030 [(=%=0/& 100
2104.10-1000 [§&F=Z2 HE A 20
2105.00-1090 |7|E} 100
2106.10-9030 [EI AX| 2}k (textured) EHHEA =H 10
2106.90-1020 (1t S=H|O|A 80

2106.90-2000 |ZA|E[Z0|X|(FWE)L 2K E H7tet A2 oHEBH} 60
2106.90-3011 [QIAFKL 30
2106.90-3019 |[7|E} 10
2106.90-3021 [SAHAt 30
2106.90-3029 |7|E} 10
2106.90-4010 (& 40
2106.90-9030 (OFO[A3E HZ& ZH & 10
2106.90-9050 |[&O|(&FMK)E =XE 20
2106.90-9070 (Z=2O0E 7|2 W22 T ZXNZ 70




2106.90-9099 |7|E} 10

2202.10-1000 (AM2ZE 3l A 30
2202.10-9000 |[7|E} 10
2202.91-0000 (ZZ22 ERSHA| 2 UF 40
2202.99-1000 (QI&2= 10
2202.99-2000 |MtAEFA B2 130
2202.99-9000 |(7|E} 10
2206.00-2030 [EtF 10
2206.00-2090 |[7|E} 20
2207.10-1000 |Z=FH(EER) 30
2207.10-9010 [F&F M=& 42+ 150
5207 20-0000 gf; Y20 O go| Md FHEIZ2 82 il 50
2208.30-1000 [AFHA| @IA 7| 60
2208.90-4000 [&F 70
2209.00-1000 [FZ=A|= 30
2301.20-9000 |[7|E} 20
2309.10-1000 |7HALZ 10
2309.10-2000 [ ¥O| AtZ 10
2309.90-1030 [O{&/E& 20
2309.90-1099 |7|E} 10

2718 22 A= (minera)2 T2 ot A(O|HF HEXS F2

2309.90-2010 s 72 Telsith 10
2309.90-3010 [SH=HE F=2 ot A 70
2309.90-3020 (H|EIEIS F== oF A 50
2309.90-3090 |7|E} 10




2503.00-0000 |(&[&2H(HEE) - ML 5) - S 20| =22 X Qletrh 150
2505.10-0000 |THAL 10
2506.10-3000 [===2 &RZ0| 10022} 0.18 Z1tdt= 80
2506.20-9000 |[7|E} 10
2508.10-0000 [&I EL}O| E (bentonite) 10
2508.30-0000 |[UizhitA)EE 10
2511.10-0000 (M ZMHIE[ZEM(E 140
2519.90-1000 |E&(&RL) - ~Z(JEM)TH OFLH|IA|Of 40
2523.10-0000 [A|HIE S & H(clinker) 10
2523.29-0000 |(7|E} 10
2523.30-0000 | 0[Ltaluminous) Al 10
2525.20-0000 (22 7t& 10
2526.20-0000 |SFF=7L} 7HE Q1 A 60
2530.90-8000 |13 (BEIRA) 10
2530.90-9020 (HARZ(HBER) 30
2613.10-0000 [HHA(EE#E)SH A 10
2707.30-0000 |ZAE I3 A 10

3 5tof WetE (B EIK S[MM 25020 Al 0}0|

- Of|& - 2(1SO) 3405Y C|(ASTM D)862
2707.50-0000 %+z+:.|zr %%(}g)z s8¢ | 100—E—9||(65 owég | 30

=2 Zetrhel Ao
2707.99-1000 [&HIE LIZEf(solvent naphtha) 30
2707.99-9000 |7|E} 20
2711.13-0000 |[SF-Et 60
2711.19-0000 |7|E} 10




2711.21-0000 [HA7tA 150
2712.10-9000 |[7|E} 20
5712.20-0000 gzrii;ﬂ | 100&22] 0.75 OJ2t2l A 150
2712.90-1010 (&AL A7 Y2tA 80
2712.90-1020 [O0|ZAZAE|A 30
2801.10-0000 [g2 10
2801.20-0000 [2E 150
2803.00-9011 [O|AHX| M =& 20
2803.00-9019 |[7|E} 20
2804.10-0000 |2 10
2804.29-1000 [H&E 30
2804.29-2000 |42 30
2804.29-4000 |2 M= 30
2804.61-1010 |YR(ingot) & E El(brick) 20
2804.61-1090 |[7|E} 20
2804.61-9000 |[7|E} 20
2805.30-1000 [MEI1E 70
2806.10-0000 |Yzbs=2(E4h 60
2807.00-1010 [BH=X| K=& 10
2808.00-1010 |Ht=H| H=& 50
2808.00-1090 |7|E} 20
2809.20-1010 |2t=H H=& 40
2809.20-1090 |7|E} 30

2810.00-9000 |7|E} 10




2811.11-1000 [Ht=H| XM=& 150
2811.11-9000 |[7|E} 10
2811.19-2000 [EE3|4=2At 30
2811.22-1000 |2}0|EFH2 40
2811.22-9010 (A2|7+& 60
2812.19-0000 |(7|E} 10
2812.90-1000 [MER22FA 20
2812.90-2000 |HHHAIZF2E0|E 80
2812.90-9000 |7|E} 20
2814.20-0000 |2 L|Ot4 30
2815.12-0000 |8 B(ACHHOILE HK| HERS| ACh 10
2815.20-0000 |F=ASIZE[7H(EF )L E] 10
2817.00-1000 |[Atstopd 70
2818.10-1000 |MHE LAO| = 30
2818.20-0000 (A=Y Z0|E[QIE 7 E H(corundum)2 X 2|2HCH 40
2821.10-1000 |[AtstH 90
2823.00-9000 |(7|E} 10
2824.10-0000 | Atz 2| ALK](litharge) « Al 2 E (massicot)] 50
2824.90-1000 |¢THERA) Ot 2 HX|H 50
2825.60-2000 |[O|At=tX|ERE 30
2825.80-0000 |[AtstQHE|ZL 150
2826.19-5000 [HAH SALE R 20| =(WF6) 10
2827.35-0000 |L|Z H3t= 30
2827.39-9000 |7|E} 10




2830.10-1000 |(&3tFALIEE 30
2830.10-9000 |(7|E} 20
2833.11-0000 |ZAOILIEE 20
2833.24-0000 (&4t 30
2835.24-0000 |2IMEE 10
2835.26-0000 |1 g+o| QlAtZtE: 60
2835.29-9000 |7|E} 20
2836.20-0000 [EHAO|LIEE 10
2836.30-0000 [EtAtFALIEE(BEHAILIEE) 10
2836.50-0000 |[ErAtZEE 50
2836.99-1031 [O|XtHX| HZEE 20
2836.99-1039 |[7|E} 20
2836.99-1090 |7|E} 20
2837.11-1000 [A|QtBILIEE 10
2837.19-1020 [A|CtstTtE] 50
2837.19-1030 |A|2tz}OLH¢H 100
2837.19-1090 |7|E} 30
2839.19-0000 |7|E} 20
2839.90-1000 |MHAXEZRE 10
2841.50-9000 |7|E} 20
2841.90-2010 |[E|EtAHEE 40
2841.90-4000 (EAtSEnt OpE A+ 30
2842.10-1000 (YF0|-HE|H0IE 10
2842.90-3000 (&S &RFSt= AHO|L AL 20




2843.29-9000 |7|E} 50
2843.30-9000 |7|Et 150
2847.00-2000 [Ht=H HZ=E 30
2847.00-9000 |7|E} 10
2849.20-0000 |Etsta 30
2850.00-1000 |F=23lE 10
2850.00-2000 |E3E 140
2850.00-4000 |Ttst=E 30
A3 X|2825.90%, A|2827.393, X|2827.49%, X|2827.60%, A|
2830.90%, X|2833.293, M|2834.29%, X|2835.39%, X{|2837.19
2852.10-1000 |- . - - - 30
=, M|2837.203, M|2841.50%, X|2842.10%, H|2842.90%, |
2843.90%, X|2849.90%, M|2850.00%, EE= X|2853% 9| A
293122 A A% X2918.11%, H[2932.99%, X|2934.99.9090
2852.10-2000 |[=, A3201.90.2000%, X|3201.90.4000%, X|3206.50%, H| 30
3707.90%, X|3822.00.10913, H|3822.00.2091=2| A
2852.10-3000 |[X12934.99.2000%, X|3822.00.1092%, X{|3822.00.209235 9| A 20
2852.10-6000 |[X|13822.00.1099%, X{|3822.00.2099% 2| A 10
2852.90-1000 AT H|2830.90%, M|2835.39%, X|2842.10.9000%, X|2849.90 00
' <, M|2850.003, X|2853.90.2000= 2| A
X2842.10.1000%, X|2934.99.20003, X|2934.99.9090%, &A%
X13201.90%, X|3824.84% £ E{ H|3824.8827}X|, M|3824.91%,
2852.90-2000 " o . 20
X13824.99.2100%, X|3824.99.2290% £ E| X|3824.99.9090= 77t
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PN Kol i) guly)
2901.10-1000 |5-Et 10
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2901.10-9000 |(7|E} 10
2901.21-0000 [Of &l 10
2901.22-0000 |(Z2E(Z=zZ ) 60
2901.23-0000 |SHI(FE &)t 0]F2| O dH| 40
2901.24-1000 |[1,3-FEtC|2 10
2902.11-0000 [A|Z2 28 At 20
2902.19-1000 [OfE2|H L2 20
2902.19-9000 |(7|E} 20
2902.20-0000 [l 60
2902.30-0000 [EF¢ 40
2902.41-0000 [z E-3 A2 40
2902.43-0000 |mfep-I A 60
2902.44-0000 (=g3HHO|dH| 20
2902.50-0000 [AE| 10
2903.12-0000 (O] &2t EF(H 2t & ) 10
2903.15-0000 (O] B=tof & & (1SO)(1,2-0| & =}0f £ 10
2903.21-0000 |Sst| < (Estoy & &) 10
2903.39-6000 |[1,1,1,2-HEZ} EF2E0|EHHFC-134a) 30
2903.39-9000 |7|E} 20
2903.78-0000 (1 Hfo| M2 AR H| 10
2903.83-0000 [O]A(1SO) 30
2903.89-0000 |7|E} 20
2904.10-9000 |7|E} 10
2905.12-2010 |Ht=H H=& 70




2905.12-2090 |[7|E} 20
2905.13-0000 [1-RES(-EY-FELIET) 10
2905.14-0000 |1 &fo| £EL= 10
2905.16-1000 |[2-OfEAHARZ 10
2905.31-0000 (Ol E&H=2|Z(OIECIZ2 10
2905.39-1000 [1,4-REtC|S 30
2905.42-0000 |EIEIO|Z[EE|E 10
2905.44-0000 |[C|-2FA|E(AEH|E) 70
2905.45-0000 |2zZIME 30
2905.49-0000 |7|E} 20
2905.59-0000 |7|E} 20
2907.11-1000 |H= 60
2907.19-9000 |(7|E} 10
2907.23-1000 [4,4-0|A~Z 2 H2|AIC|H&(H AL&00]) 50
2909.19-2000 |(MEEAfZ| FEO|HZ 10
2909.19-9000 |(7|E} 10
2909.30-9010 ;i?ﬂlo‘%%ﬁm)( ?SoA/E[/ 2 0f 2t SEE ALZE oHY 20
2909.30-9090 |7|E} 20
2909.41-0000 (2,2 ' -SA|C|OEFZ(CIOEH=2[E, C|E) 10
£909.43.0000 z:E;JéLEI*Z—EI DBrRE0HEL CoEHI2Eo 2R E %
2909.49-1000 [Ez|0|E 3 S22 10
2909.49-9000 |7|E} 10
2909.50-9000 |7|E} 20
2909.60-3000 (O EOEAHELZEAOE 20




2909.60-9000 |(7|E} 20
2910.30-0000 [1-2EE-23-0|ZAZ2EHO|IZEES|EE) 10
2910.40-0000 |E|HEEI(SO, INN) 20
2910.50-0000 [ME2I(1SO) 90
2910.90-0000 |(7|E} 100
2912.11-0000 |[HEFY(ZELHSIE) 80
2914.11-0000 [OFMIE 50
2914.13-0000 |4-H 2 HE-2-2(H2HO| AR EAHE) 30
2914.40-9000 |7|E} 20
2914.50-9000 |(7|E} 90
2915.11-0000 [ZEAt 10
2915.12-9000 |[7|E} 10
2915.21-0000 |24t 80
2915.29-3000 [XAtAYE 130
2915.31-0000 [ A0 E 50
2915.32-0000 |[Z=AtH|E 10
2915.50-0000 |Z2I|24H O Fat o AHE 140
2915.70-1000 [ZO|EAH O ot O AH 2 30
2915.70-2020 [AE|ot2AF OFOH|& 140

2915.70-2030 |AH|Ot2AH O 70
2915.70-2040 [AE{|Ot=4t OFA 140

2915.70-2050 [AE|Ot24At HEHE 150
2915.70-2070 |AH|OIEA Z& 150
2915.70-2090 |7|E} 20




2915.90-1000 [H2H7t=Y E220|EQt TR EZUSEE0|E 30

2915.90-9090 |7|E} 20
2916.11-1000 (O3 24t 10
2916.12-1000 (O3 EAtofE 30
2916.12-9000 |[7|E} 20
2916.13-1000 |H|EfOF A 10
2916.14-1000 |HEtOFI ZIAtD E 30
2916.14-9000 |[7|E} 10
2916.15-1000 (224 2 1 o AHE 30
2916.16-0000 |H|LtZt3 Z(1SO) 30
2916.31-9010 ;i)%xﬂ(;%%ﬁmx P 2o et SEE Ae R o 30
2916.31-9090 |[7|E} 20
2916.39-9010 ;i)%xﬂ(;%%ﬁmx P 2o et SEE AR o 30
2916.39-9090 |[7|E} 20
2917.11-1000 (S4t4t 70
2917.12-1000 |OfC|Z4F 150
2917.12-3010 [OfC|= 4t C|SE 130
2917.12-3090 |[7|E} 40
2917.14-0000 |F=2ZeyLt 20
2917.19-9000 |7|E} 70
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2917.34-3000 (@2 EZEMM CIRE 10
2917.34-9000 |7|E} 10
2917.35-0000 |F=ZEHA 40
2917.36-1000 (B2 =&AL 20
2917.37-0000 |[H[ZZ=EACIOE 10
2917.39-1000 |[O|AIEFAL 20
2917.39-2000 |EZ|ZEEZ|H2[HO[E(T.0.T.M) 60
2918.11-3000 |ZFEALS| O AHZ 30
2918.19-1090 |[7|E} 20
2918.21-2090 |[7|E} 20
2918.29-9090 |7|E} 20
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2918.99-1000 gﬁ)%ml(%%ﬁmx P 2o et SEE AR o 10
2918.99-9000 |7|E} 10
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2922.42-2000 [SFEM LIEE 30
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2923.40-0000 |(1t=2tSE =Z4 OO 00 EARE 30
2923.90-0000 |7|E} 30
2924.12-1000 [2F 2 ZO0M| EOIO|E(1SO) 10
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2924.29-9099 |(7|E} 10
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2925.11-2000 (AFZtEIC] & 10
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2925.19-9090 |(7|E} 20
2925.21-0000 |22 ZC|HZE(1SO) 20
2925.29-1000 |C|mf|ZF+OFL & 30
2925 29-9010 ;iiﬂl(%%ﬁmx PeHe|H 20 M2t S5 20
2925.29-9090 |(7|E} 20
2926.10-0000 (O E=ZELIEE 20

2926.90-1000 [OIMELIEE 30
2927.00-1900 |(7|E} 20
2927.00-2100 [OFAC|ZHZ0t0[= 150
2927.00-3000 [OF=A|ztetE 30
2929.10-1000 [EF 2 C[O|2AA[OHH|O|E 10
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2935.90-9090 |7|E} 10
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3208.20-2019 |[7|E} 10
3208.20-2020 |HtL|A|(varnish)[2i#(lacquer)& E&SCH 30
3208.20-2030 (O] 7o F H4=z=2o| 10
3208.90-1019 |[7|E} 10
3208.90-1020 |HFL|A[(varnish)[2i 71 (lacquerE Z2totCY] 120
3208.90-9011 [Of| Lt 30
3208.90-9019 |[7|E} 10
3208.90-9020 |HFL|A[(varnish)[2i7(lacquer)E Z2totCY] 40
3208.90-9030 (O] 7o F K4z 10
3209.10-1019 |7|E} 10
3209.10-1020 |HFL|A|(varnish)[2i 71 (lacquer)E Z2totCY] 30
3209.10-2010 [H[QIE (0Lt S ZEotrt) 10
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3214.10-1080 [=X|OjAE/L} =XIA|HE 10
3214.10-1090 |[7|E} 10
3214.10-2000 (=& SHH| 10
3214.90-0000 |7|E} 40
3215.11-0000 |4 40
3215.19-0000 |7|E} 50
3215.90-1000 |E7|& Y3 10




3215.90-4020 |4 30
3215.90-4030 [/ -8 48 10
3215.90-5000 |=%d ¥3 20
3215.90-6010 |84 50
3215.90-9000 |7|E} 10
3302.10-1000 [ME3YE 50
3302.90-0000 |7|E} 110
3303.00-1000 |[&= 20
3304.10-1000 [EAE 10
3304.10-9000 |7|E} 10
3304.20-1000 |OtO[Af= 20
3304.20-9000 |(7|E} 20
3304.91-1000 |&| O] ALI-RLCf 10
3304.99-1000 [7|X=3EE HMEF 50
3304.99-2000 (Ho|AYE MEF 50
3304.99-3000 (OfZl0|& MEF 10
3304.99-9000 |7|E} 10
3305.10-0000 |[AF= 30
3305.90-1000 (3]0 212 60
3305.90-2000 |&foi=2 & 10
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4010.33-0000 |HE(EHO|EE)ZEM HHZ=27F 180/ E[O|E| =1t 240 E|O| E 100
O|5tQl ZH(E0|=Z0| mol Ho = oH-TICH
2ICHHO| AICEE| E Y Q| S (transmission) 2 Al = 2| A (endless)
4010.34-0000 |HE(EHO|EE)ZAM HHZ =27t 180/ E[O|E =1t 240M E|O|H 30
O[5t A(E0[=0| ol A2 X eltEh
AEZ|A MAZ L A(endless synchronous) HHEZ A HIZAEY
4010.35-0000 |12 S3B U ynchronous) 2= 2 A} HHZ =z 120
7t 60AIE|OJE =1t 1504IE|OJE 0|52l A
4010.36-0000 Ae|A 32 Aendless SynChrO_TOUS) HEZ M HIZED 20
7} 150ME|DE =1} 198MIE|OJEf 0|35l A
4010.39-0000 |7|Et 100
4011.10-1000 |2HC|Y #+x=9| A 40
4011.10-2000 |HFO|O{A 79| Z4 50
4011.10-9000 |7|E} 30
4011.20-1010 |& 2| X|E0| 49534 E|OJF OJ2t2l A 30
4011.20-1090 |7|E} 10
4011.20-2010 |& 2| X|E0| 49534 E|OJF OJ2t2l A 20
4011.20-2090 |7|E} 10
4011.40-0000 |ZE{AtO|EE 20
4011.70-9000 |7|E} 10
4011.80-1010 |2 (rim)2| X| 20| 61ME|O|E 0|3} Z 40
4011.80-1090 |7|E} 30




4012.12-0000 |HAE - S2XSAIE 150
4012.90-9010 |&¢2|& Et0|0f 10
4012.90-9030 |EfO|O{EZHE 10
4012.90-9040 |EtO|Of E & 10
4013.10-1000 i;ig%ﬂﬂ%[ﬁﬂlOl*JQH?_"(station wagon)dt BF XSXHES 10
4013.10-2000 |HA - SIEXE 90
4013.90-9020 |MAE - =5EE 70

4013.90-9090 |7|Et 20
4014.10-0000 |2= 10
4014.90-9000 |7|Et 10
4015.19-0000 |7|Et 20
4015.90-9000 |7|Et 20
4016.10-0000 |2E 1F2 HE A 10
4016.91-0000 |HIEHZ7HQt OHE 30
4016.93-0000 |7HAZ(gasket) - 2tM(washer) - 1 59| A(seal) 10
4016.94-0000 |EELt =3 H [ (dock fender)(H& 40| UE=X|0f &2ICH 10
4016.95-3000 |FM 10
4016.99-1010 |7|7* - H|HM - HIHT| A F - 220|H - At EEFREQ| £F 30
4016.99-1090 |7|Et 10
4016.99-9000 |7|Et 20
4101.20-1000 |R¢XN 2| StX| 42 A 10
4101.50-1011 |7H238}0| E(cow hide) 10




4101.50-2000 oz sHE s 10

4101.90-1091 |&0X|Q| I 10
FAAXZ[(7A EZaotCheh o) S +

4101.90-2000 L 7oz shHsi 10
FHN|(FA ZastChst 5 T

4103.30-2000 L oz SRt 20
AEEl(split)otX full e

4104110000 |2 R(PISHA & el(full grain), 124 21 10
split)

4104.19-0000 |7|Et 20
AEE(split)SHX full e

410441-0000 | = 2 CPIOH & BHfull grain), E 2 30
split)

4104.49-0000 |7|Et 10

4105.10-0000 |&= AEHol A 2 (wet-blue)S 20

4105.30-0000 |7A= AEfol A 10

4106.22-0000 |7A= MEfOl A 30

4106.31-0000 |&= AEHo| A Z(wet-blue)S 20

4106.32-0000 |H= AE{Q| ZH(ABAE) 30

4107.11-0000 |AE S (split)StA| B4 2| 2l (full grain) 20

4107.12-0000 |2zl A& 50

4107.19-0000 |7|Et 10

4107.91-0000 |AEH (split)SHXA| %2 & | 2! (full grain) 30




4107.92-0000 [ &2l AE & (grain split) 20
4107.99-0000 |7|Et 10
FAME| - AHAE ME|ot 2 1 0|49 7tE52 o HAO[LL Of
41142 9| 7}52 M QeHeh
4113.10-0000 [AFEQ| 7t= 30
4113.20-0000 |=HX|2| 7t= 30
4113.30-0000 |LFEF| 7t= 40
4113.90-0000 |7|E} 70
4114.20-1000 |H|O|HE 2f|C(patent leather) 30
4114.20-2000 |X &3t HO|HE 2| (patent leather) 20
4114.20-3000 |0|E2tO|=E B (metallised leather) 10
EHX|M 2 E(composition leathen)[7tF0|L} 7t R/ E 7|2
4115.10-0000 |XE 2 8l0 M=ot A2 M 2 TYQIX|0of Ao &ej= 30
BY - A E(sheet) 2 - AEZ RAOZ $HYTICH
4202.11-1090 |7|Et 10
4202.12-1010 |Z2|g2tH|E= Bt= A 10
4202.12-1020 |Z2|ReEtez 2= A 10
4202.12-1090 |7|Et 10
4202.12-2000 |HAE dRi=z=E TE A 10
4202.19-9000 |7|Et 10
4202.21-1010 |¥ 7}Z0=2 Ot A 40
4202.21-1020 |0 7502 BtE A 10
4202.21-1030 |¥0| 7t52= Bt A 150
4202.21-1040 |FO{ R 522 BE A 20




4202.21-1090 |7|Et 10
4202.21-2000 |EMA|M 2C=2 QHE A 10
4202.22-1010 |Ze|getH|H2 CHE A 10
4202.22-1020 |Z2|ReEtez BtE A 10
4202.22-1090 |7|Et 10
4202.22-2000 |HEE HRMER THE A 10
4202.29-9000 |7|Et 20
4202.31-1010 | 7}F5o=2 Qe A 30
4202.31-1030 |20 71522 HE A 70
4202.31-1040 |YOIFQ 7522 DtE A 20
4202.31-1090 |7|Et 20
4202.32-1010 |Ze|gatHE2 2HE A 10
4202.32-1020 |EZ2|R8Etez otE A 10
4202.32-2000 |HAE dRi=z=E e A 10
4202.91-1010 |¥ 7t=52=2 Q= A 30
4202.91-1030 |20 722 BHE A 30
4202.91-1090 |7|Et 10
4202.91-2000 |FMHA[H 2=z 2= A 10
4202.92-1010 |Z2|gztH|E= Bt= A 10
4202.92-1020 |E2|R2fEte=z BtE A 10
4202.92-1090 |7|Et 10
4202.92-2000 |HAE MRIWEE UHE A 30
4202.99-9000 |7|Et 10
4203.10-1010 |2EH 20




4203.10-1020 |MZ, £f0[Xet HHF 60
4203.10-1050 |=7|& 20
4203.10-1060 |HIX| & 10
4203.10-1070 |2AHER 20
4203.10-1080 |2HEF 10
4203.10-1090 |7|Et 10
4203.10-2010 |2ER 10
4203.10-2020 |M2l, S20[XMet HmF 10
4203.10-2060 |HIX| & 10
4203.10-2070 |2HER 10
4203.10-2090 |7|Et 10
4203.10-3010 |ZE&F 50
4203.10-3020 |MZ, £2f0[Xet HHF 60
4203.10-3050 |Z=7& 100
4203.10-3060 [HIX|F 60
4203.10-3070 [AFHER 60
4203.10-3090 |7|Ef 10
4203.10-9010 |ZEH 20
4203.10-9020 |XHzl, S2f|0[X et HHF 50
4203.10-9060 [HIX|F 30
4203.10-9090 |7|Et 10
4203.21-1000 |OF& 30
4203.21-2000 |E=&Y 30
4203.21-9000 |7|Et 20




4203.29-2000 [t HY 30
4203.29-9000 |7|Et 20
4203.30-1030 |¥0{ 7t=52= Bt A 30
4203.30-1090 |7|Et 10
4203.30-9000 |7|Et 10
4203.40-0000 |11 89| o|F B&E 10
4205.00-1900 |2 &l 7IENE 20
4205.00-2900 |2 5te| Zt=HZ 1 SHX|M 2| (composition leather) X & 20
4302.11-0000 |¥39| A 30
4302.19-9090 |7|Et 10
4302.30-0000 |TAl RIO|QF 1 ZZt0|Lt HEHE(E TS A2 2 STt 30
4303.10-1100 |¥39| A 30
4303.10-1200 |E79| A 30
4303.10-1300 |of2l ol A 30
4303.10-1600 |02 A 20
4303.10-1990 |7|Et 10
4303.10-2100 |¥39| A 30
4303.10-2200 |E7|°| A 10
4303.10-2300 |of2l ol A 10
4303.10-2600 |0{<2| A 30
4303.10-2920 |2tZ(raccoon)2| A 30
4303.10-2930 |ZLHl A 30
4303.10-2990 |7|Et 10
4303.90-0000 |7|Et 20




4407.12-2000 |7tZH|LHF[I| M| Of(Picea)S] 10
4407.19-2010 |G =2{AHH(Douglas fir) 20
4407.19-2020 |& = (hemlock) 20
4407.19-2090 |7|Et 10
4407.93-0000 |EHELER[OMMI 2 (AcenB] 30
4407.94-0000 |MI2|LHR[Z 252 (Prunus)S] 10
4407.99-9000 |7|Et 10
4411.12-1000 |7|AH 7tsnt #H O|55 25 oHX| g2 A 10
4411.12-9000 |7|Et 10
4411.13-1000 |7|AA 7tSat 28 o2 25 SHX| @2 A 10
4411.13-9000 |7|Et 10
4411.14-1000 |7|AA 7tSat 28 o5 25 oKX @2 A 10
4411.14-9010 |OhZm 30
4411.14-9090 |7|Et 10
4411.92-9010 |OpZm 50
4411.92-9090 |7|Et 10
4412.10-1010 |47t 622|0|E OJ2tel A 10
4412.10-1020 |=/HI7t 622|0|E O]l A 10
4412.10-2000 |OpZm 30
el N e T "
4412.10-9090 |7|Et 10
4412.31-3000 |FM 7t 422|0|H O| 62 2(0|E O|2Hel 24 10
4412.94-1000 |25 EE(blockboard) 20
4412.94-2000 |[2+2IE E(laminboard) 20




4412.94-3000 |HH-EE E(battenboard) 20

4412.99-4100 |gh:t 10
Z} Z2}0|7t 6Y2|0/Ef O|5tRl A|E(sheet)TtO 2 TAMEl Ho g

4212.99-4911 |7 = fllzr EAIH IofM | E (sheet) +a= A 50
M ®H FHZ 6e22l0]E o|Ael 2

4412.99-4919 |7|E} 10

4412.99-5100 |gh:t 10
Z} Z2}0|7t 6Y2|0|Ef O|5tRl A|E(sheet)TtO 2 TAMEl Ho g

421299-5911 |7 = fllzr EAIH | PM | E (sheet) +g= A 50
M HH FHZ 6e22l0]E o|Ael

4412.99-5919 |7|E} 10
2+ Z210|7t 6L 2|0/E O|5tQl A|E(sheet)PtO2 LM El Z{o =2

4212.99-6991 | FO| 7t .l.l { 0] PAOI (sheet) +g= A 10
M MH M7 6e22|0)E o]Atel A

4412.99-6999 |7|E} 10
2t Z210|7} 6L2|0/Ef 0|8}l A|E(sheet)ItOZ LA El HOo 2

4212.99-9991 | f Hcr .l.l { 0] PM | E(sheet) +g= A 10
M MH S=H7 6e22|0)E oAl A

4412.99-9999 |7|E} 10

4414.00-0000 |LFR2 BHE D8 E - AITIE - H2EO0|LL 0|2t AR & 30
A O|A « AXt - I O|E(crate) + EZ 1} 0|2t SAISH ZE &7,

4415.10-0000 Ho|=c 2 70
oH E| llet I:II-AJTL b llet) - 1 EtO m"EI'E, L2z |:1I_|-%

4415.20-0000 | o et TS A(box pallet) - 71 el FEF, HE 150
W EIZ 2 (pallet collar)

4418.60-0000 |7l =& 20

4418.73-9000 |7|E} 20

4418.75-9000 |7|E} 20

4418.79-9000 |7|E} 20

4418.91-0000 |[CHLIRZ HE 2 20

4418.99-9000 |7|E} 20

4419.11-0000 |#=0O} =0OF 3 0|9} SA}SH Tt 10

4419.19-0000 |7|E} 10

4419.90-1000 |#=0OF =0Of 3 0|9} SA}SH Tt 10

4419.90-9000 |7|E} 10




4420.10-9000 |7|Et 10
4420.90-9090 |7|Et 10
4421.91-3000 |O|4A|7H 30
4421.91-5000 jrxﬂlir j ﬁxrjl_(iflﬁ;%lg Eﬁgj reR e %
4421.91-9000 |7|Et 20
4421.99-3000 |O|4A|7H 30
4421.99-5000 jrxir j if';fﬁ'_;;’;';f;iﬁf e %
4421.99-9000 |7|Et 20
4601.21-1000 |OHEZ 10
4601.22-1000 |DHEZ 10
4601.29-1000 |HEZ 10
4801.00-0000 |AZ28X|(E ZYOILt AE 2YC 2 SHHDICH 10
4802.55-1020 |2 ArEX| 10
4802.55-1030 |TAHEX[et ZEX| (AFHEXA X|2EX|E Zatdirh 10
4802.55-1040 |HA|X]| 10
4802.55-1090 |7|Et 10
4802.55-9090 |7|Et 10
4802.56-9090 |7|Et 20
4802.57-1020 |SAIEX| 10
4802.57-1030 |TAEX|t ZEX| (BFHEX|Q X ZEX|E Ztotot) 10
4802.57-1040 |HA|X| 10
4802.57-1090 |7|Et 10
4802.57-9090 |7|Et 10
4802.58-1020 |HA|X] 10




4802.58-1090 |7|Et 10
4802.58-9090 |7|Et 10
4802.61-9090 |7|Et 10
4802.69-9090 |7|Et 10
4803.00-9000 |7|Et 20
4805.24-9000 |7|Et 10
4805.40-0000 |Of1tX| et EHX| 10
4805.93-9000 |7|Et 10
420 30/t HA[HAMZE G202 A22M & ZYO0[LE A[E
4807.00-0000 |(sheet) A2 $HESIH, EHS ZZSIAHLE FFAIZI A2 K 30
st LHHE M =X|0f A&

4808.90-0000 |7|Et 10
4809.90-1000 |TA}X] 10
4809.90-2010 |M&=0IHF S20] 6513 0|42 A 10
4810.13-1000 |2IM& - H7|& BO0|2} THX| 10
4810.13-9000 |7|E} 10
4810.14-1000 |2IM& - H7|& BO0|2} THX| 10
4810.14-9000 |7|E} 10
4810.19-1000 |2IM& - H7|& BO0|2} THX| 10

4810.19-9000 [7|E} 10
4810.29-0000 |7|E} 10
4810.31-1000 i[i(;gzﬁggg)@@% - O|FE - EHHiO| XY &1} 0]t & 0
4810.31-2000 &t HA[ - EO|E - A AX[Q} 0| FAISH A 10
4810.31-9000 |7|E} 10
4810.92-1010 |M&0IHE S&0| 25017 0[512 A 10




4810.99-2000 |Of1}tX| 10
4810.99-9000 |7|Et 10
4811.49-0000 |7|Et 10
4811.51-9019 |7|Et 10
4811.51-9090 |7|Et 10
4811.59-0000 |7|Et 10
#611.60-0000 jiﬁr a 5'3 e u||%ozl(i’;372rn)é;|%. '
4811.90-1090 |7|Et 10
4813.20-0000 |Z0| 5IE|DE O|5tQl B 2l A 10
4814.20-1000 |=X| 10
4814.90-1090 |7|Et 20
4816.90-3000 |2I24& HEEX| 10
4818.20-0000 |&+ - SUYE|FF - AHE HEX| - EHE 20
4819.10-0000 |&XAR(ZEXZ BHE A2 YT 10
4819.20-0000 |E& SAFEEHAZ TE A2 Helstoh 10
4819.40-0000 |1 o ZHLH[E(cone)S E LTI 10
4820.10-0000 Ejﬂ?ﬁgif' N fj;i%g 37T 10
= (=] T O =25
4821.10-0000 |2l2fst 24 10
4821.90-0000 |7|Et 10
4822.10-0000 |HAE ARAE A= o AHE%t= A 30
4823.20-0000 |0fu+8 FO|Qt EHX| 10
4823.90-2000 |HM7|HAHX| 10
4823.90-9019 |7|Et 10




4823.90-9090 |7|Et 10
4908.10-0000 | AX|[C|ZZ O L|Of(decalcomania)] 2A FE|3te &= U A 20
5007.20-1000 |[MX[HZEZ 50
5007.20-2010 [2X[7[7t& 30
5007.20-2020 |AtEl 150
5007.20-2030 [= & G| &l(crepe de chine) 150
5007.20-2090 |7Z|E} 20
5007.20-9000 |7|E} 20
5007.90-1000 |[MX[HZEZ 30
5007.90-2000 |[OFAMIHIO|EALR}t =ot HEIE 30
5007.90-3000 |1 Sf2o| elx=d 7ot =Wot A= 140

5007.90-4000 |(¥Zet =st HAXF 90
5007.90-9000 |7|E} 20
5106.10-1000 |=29| Z 10
5106.10-9000 |[7|E} 10
5106.20-1000 [Zz|0AHEHFL 2ot A 10
5106.20-2000 |Zz|ot0j=Ed et =0t A 10
5106.20-3000 Ot 72t =t A 10
5106.20-4000 |1 Hfo| gtddqet =t A 10
5106.20-9000 |7|E} 10
5107.10-1000 |=22°| A 10
5107.10-2000 [gHdd 7ot =dst A 10
5107.20-1000 [Zz|0AHEHFL 2ot A 10
5107.20-3000 (Ot MRt =1st A 10




5107.20-9000 |1 o dwet =2Hot A 10
5108.10-0000 |7tE (card)st A 10
5108.20-0000 |Z-2(comb)dt % 10
5111.11-1000 |¥2=Z 2= A 10
5111.19-1000 |¥2=Z PHE A 30
5111.19-2000 |==2 FE2 o 2 = A 10
5111.20-0000 |7|EWFE QX HEtHEQ =Hot 2o =2 sHY i} 10
5111.30-0000 [7|EHFZE QAZAHO|EMFL} SYsH W2 YL} 20
5111.90-0000 |7|E} 10
5112.11-1000 |¥2 2 2= A 10
5112.11-2000 |22 FE2 o 2 = A 10
5112.19-1000 |¥2=Z 2HE A 10
5112.19-2000 |==2 FE2 o 2 M= A 30
5112.20-0000 |7|EHFE QI HEtHEL} 2o Ao 2 o otr 20
5112.30-0000 |7|EWFE AXAHO|EHRFLA =W A2 st} 10
5112.90-0000 |7|E} 70
5113.00-0000 [Z=(s=2 A&l oLt ol "ol Aoz shdgin 20
5201.00-1000 |& ™(Z#8) 10
5203.00-0000 |BH[ZL=(card)SHAHLE & (comb)et A2 2 SHY$HCH 10
5205.11-9000 |7|E} 10
5205.12-1090 |7|E} 10
5205.12-9000 |7|E} 10
5205.13-1000 |ESSEX| EAHLE O M(mercen XM 2[5HX| 2 A 30
5205.13-9000 |7|E} 20




5205.22-1000 |EHMSIX| REALE O M (mercenX 2|5HA| gf2 A 10
5205.22-9000 |7Z|E} 10
5205.23-1000 |EHSIX| REALE O M (mercenX 2|5HA| @f2 A 40
5205.23-9000 |[7|E} 30
5205.24-1000 |E=4SIX| LALE A (mercenX2|SHX| &2 A 20
5205.24-9000 |7|E} 20
5205.26-1000 |EHSIX| REAHLE O M (mercenX 2|5HA| gi2 A 20
5205.26-9000 |7|E} 20
370.37H[A[EA O[S 23256 A[ElA O] & (OH 4] B13= 275 O]
5205.32-1010 |2} 43 O|5h 2l ZA. CtEH @E - A EAtopen end yarn)= X2 30
SlCt.
5205.32-1090 |7|Et 20
5205.32-9000 |7|E} 20
5205.42-1000 (HESEX| AL A (mercen X 2|5HA| g2 A 50
5205.42-9000 |7|Et 20
5205.43-1000 (HEHSEX| AL A (mercen X 2|5HA| @2 A 30
5205.43-9000 |7|Et 20
5205.44-1000 (HESEX| AL A (mercen X 2|5HA| @2 A 30
5205.44-9000 |7|Et 20
5205.46-9000 |7|Et 20
5205.47-1000 (HESEX| QAL M (mercern) X 2|5HA| g2 A 30
5205.47-9000 |7|Et 20
5205.48-1000 (HEESEX| QAL M (mercern) X 2|5HA| g2 A 30
5205.48-9000 |7|E} 10
5206.11-1000 [HEESEX| AL M (mercen X 2|5HA| g2 A 10




5206.11-9000 |7|E} 10
5206.12-1000 |HEHMEFX| EAHLE B M(mercen) X 2| S| 10
5206.12-9000 |[7|E} 10
5206.13-1000 |EHMSFX| EAHLE B M(mercen)X 2| S| 10
5206.14-1000 |EMSFX| EAHLE B M(mercen) X 2| S| 10
5206.21-9000 |7|E} 20
5206.22-1000 |EMSFX| EAHLE B M(mercen)X 2| S| 10
5206.22-9000 |7|E} 10
5206.23-1000 |EHSIX| REAHLE O M (mercen)X 2| 5HA| 10
5206.23-9000 |7|E} 10
5206.24-1000 |EHSIX| REAHLE O M (mercen) X 2| 5HA| 10
5206.24-9000 |7|E} 10
5206.25-1000 |EHSIX| REAHLE O M (mercen)X 2| 5HA| 10
5206.32-1000 |[EUSIK| REALE M (mercen X 2|5HX| B2 30
5206.32-9000 |7|E} 20
5206.43-1000 |HEMSIX| REAHLE B M(mercenX 2| S| 20
5206.43-9000 |7|E} 10
5207.10-9000 |7|E} 10
5208.11-0000 i§§§§$m¢@)(1ﬂlﬁﬂlE@ 0| 1001 % O[5l Ao 50
£08.12-0000 ii:::iﬁ%ﬂ@)(ﬁﬂﬂ-ﬂla‘% ZZ0| 10013 =19l e 20
£208.13.0000 320[L} 422| SES(#MY)[LALZ X (BRI )2 AdS =g 30
oheh
5208.19-0000 |2 4ol = 40
£208.21-0000 ii:::iﬁ%ﬂ@)(ﬁﬂﬂ-ﬂla‘% 0| 10013 0|8} ot 50
£208.22-0000 ii:jiﬁ%ﬂ@)(mlﬂ-ﬂla b S2F0] 10013 = ot 0




320|Lt 429 SHS (i) THAZ M (B2 A 28

5208.23-0000 Steh 20
5208.29-0000 |1 gfo| XIZ9o| 7 50
HE2 (358 1M &0/ EHE =2F0| 10012 0|8}Ql Z{o 2 TF
Syt
HE2 (58 1M &0/ HE =2F0| 10012 X191 Z{o 2 Tt
Syt
320|Lt 429 SESHEEY) [TIAF2 R (BRI O HES =St
otCH
5208.39-0000 |1 Ho| X&= 90
HE2 (48 1M &0/ EHS =2F0| 10012 0|8}Ql Z{o 2 TF
Syt
HXNEFEMNI0EY 50| 10023 =112l He =2 o
Sx] !
320|Lt 429 SEISH#EEY) [TIAF2 R (BRI O HES =St
StCh
5208.49-0000 |1 Hto| X&= 40
508.51-0000 ;+ =(FEM(NS0HY S0 |5l 2 150
Sx] !
A2 F &AM S0 e e =20 10012 X119l Ho 2 ol
Syt
320|L} 429 h?&! 2 (ki kA _E_ng BRIsrEol 7242 E'%I-
5208.50-1000 |°= |Lt 42 0| S22 (M) LA A EF R )2 A2 150
StCH
5208.59-9000 |7|Et 50
5209.11-0000 |ZEZI=(FE4) 40
320|L} 429| SR 2 (iEE TEAFE Rl ol HAS =3t
StCH
5209.19-0000 |1 Hto| X& 50
5209.21-0000 |ZEZI=(F#E4) 30
320 L 429 X2 "s'e“*‘ oA _E_II L “*‘ ol H= E-O;II'
£509.22-0000 ;EHI P 422 SES(#REY)[THALE & (BRI 2l A2 20
5209.29-0000 |1 &to| X& 30
5209.31-0000 |HEZIE(F4&4) 40
320 L 429_ %II:' b “*‘ imyN _E_II e “*‘ ol 7HE E"".;f
£09.32-0000 ;Eﬂl P 422 &S (A [ THALE & (BRI 2 A2 100
5209.39-0000 |1 Hto| X& 50
5209.41-0000 |HZEIZ(F&E4) 20




5209.42-0000 |Cil E(denim) 60
5209.43-0000 3;2; s::c%r]gl 7 Stof SH = () [THARE X (B 32l 2 A 10
5209.49-0000 (3 &to| 2= 30
5209.51-0000 |&Z=(FH4) 30
5209.52-0000 .;%E;IL} 42 0| SEE(REMBY)IIALE 2 (BRI 2 AE =22 20
5209.59-0000 (2 &to| 2= 110
5210.11-0000 |E==(F#E4) 10
£510.19-1000 ;%EEM 4Z29| SEZ(HEEB)[TIALE R (RIS AS =2 10
5210.19-9000 |7|E} 10
5210.21-0000 |&ZZ(FH4) 30
£510.29-1000 ;%EEM 4Z20| SEZ(HEEB)[TIAIE 2 (BRI@E) S AS =2 10
5210.29-9000 |7|E} 10
5210.31-0000 |&ZZ(FH4) 60
£910.32-0000 :f[f]wr 42| SH S (AW [TAZ X EERIE) 2| AS =8 40
5210.39-0000 (2 &to| 2= 20
5210.41-0000 |4 == (F4) 60
£910.49-1000 :f[f]wr 42| SH (AWM [TAZ X EERIE) 2| AS =8 10
5210.49-9000 |7|E} 10
5210.51-0000 |& == (FH4) 50
5210.59-0000 (2 gtol = 100
5211.11-0000 |&Z=(FH4) 20
£311.12-0000 .;%EEM 42 0| SES(EMEY)THAIE M IR AS 22 10
5211.19-0000 (2 &tol 2= 30
5211.20-0000 |EHHst Z 10




5211.31-0000 |E==(F#E4) 40
511.32-0000 .;%E;IL} 42 0| SEE(EMBY)IIALE 2 (BRI 2 AE 22 50
5211.39-0000 (2 &to| 2= 50
5211.41-0000 |B==(F#E4) 10
5211.42-0000 |Cil & (denim) 10
£511.43-0000 ?,%%g;;i]ﬂ 2 5| SH S (A LA X (AR F) 2l A 20
5211.49-0000 (2 &to| 2= 10
5211.51-0000 |&ZZ(FH4) 10
£511.52-0000 ;%EEM 4Z29| SEZ(HEBY)[TIALE 2 (BRIE) S AS = 10
5211.59-0000 (2 &to| 2= 30
5212.11-0000 |E=3IX| 42 A 50
5212.12-0000 |EHHst 2 70
5212.13-0000 |ZAHsH A 140

5212.14-0000 |[MZ CtE MA=Z =l 7] 30
5212.15-0000 |=f<ot A 150
5212.21-0000 |EH3SIX| e Z 10
5212.23-0000 |Ash 74 10
5212.24-0000 |[AMZ CtE MA=Z =l 7 10
5212.25-0000 |=f<ot A 10
5306.10-1000 |z=OfOFA} 30
5308.90-1000 |2+D|(ramie)At 30
5309.11-0000 |(HHHSIX| @F2 ZiO|Lt FHHBH A 10
5309.19-0000 |7|E} 40
5309.21-0000 |(HHHSIX| @f2 ZiO|Lt FHHBH A 30




5309.29-0000 |7|E} 60
5311.00-1000 |2}0f(ramie)2| A 90
5311.00-9000 |7|E} 40
5401.10-1000 |LtZO0[L} 7|EF E2|ot0j=9| A 30
5401.10-2000 (EZz|0AH =2l A 150
5401.10-9000 |7Z|E} 10
5401.20-1000 |H|AZA g|o|22o| Z 20
5401.20-9000 |7|E} 10
5402.11-0000 [ot2tO|E2Q| A 90
5402.19-1011 |[EFO|O] EA} 20
5402.19-1012 |O{ A} 40
5402.19-1019 |7Z|E} 20
5402.19-1021 |EFO|O] ZEA} 20
5402.19-1029 |7|E} 20
5402.19-1090 |7|E} 20
5402.20-0000 ij;ﬁzg;ﬂfﬂ Aoz ohgstn, B AKX ok (textured) 0
5402.31-1010 [LI¥E 62 A 20
5402.31-1020 |[LIYE 662| A 60
5402.32-1010 [LIYE 62 A 10
5402.32-1020 [LI¥ZE 662 A 50
5402.32-1090 |7|E} 10
5402.32-9000 |7|E} 10
5402.33-1000 |Z2| E2|HE Y H =S O|EQl A 10
5402.33-9000 |7|E} 10




5402.34-0000 (Ez|lz==THo| A 30
5402.39-0000 |7|E} 20
5402.44-0000 |EHM A} 10
5402.45-1010 [LI¥E 62 A 50
5402.45-1020 |Lt2E 662 A 20
5402.45-1090 |7|E} 10
5402.45-9000 |7|E} 10
5402.46-9000 |7|E} 10
5402.47-1000 |22 E2|HEH H =S 0|EQl A 60
5402.47-9000 |7|E} 10
5402.48-0000 |7|ENEEZ|ZE2EHO| Ao = sHYsH) 10
5402.49-1000 (ot=2 & &Ml A 10
5402.49-9000 |7|E} 10
5402.51-0000 |LtEO[L} 1 o] E2|ot0| =2l A 10
5402.52-0000 |Z2|0AHZ22l A 40
5402.53-0000 |EZz/Z=EH ol A 10
5402.59-9000 |7|E} 10
5402.61-0000 |LtE20|Lt 1 gho| EglotnojEo| A 20
5402.62-0000 |Z2|0AH 22l A 150
5402.63-0000 |[ZzZ|==ZHo| A 10
5402.69-9000 |7|E} 10
5403.31-1000 [EIAKX EA} 20
5403.31-9000 |7|E} 20
5403.32-1000 [EIAKX EAt 20




5403.39-9000 |7|E} 20
5403.41-1000 [HAKEAL 20
5403.41-9000 |7Z|E} 20
5403.49-9000 |7|E} 10
5404.11-0000 |[EHSA} 50
5404.12-0000 |7|EHEEIZ2EHU S| Ao = YD 10
5404.19-1000 |LIYE0|Lt 7|EF E2|ot0|=2| A 30
5404.19-9000 |7|E} 10
5406.00-1000 | ZZtHEAL 10
5407.10-1000 |[Lt2Z2o0|Lt 1 ghol Zz|ot0|E°| A 140
5407.10-2000 |[Zz|0|AHZ2| A 70
5407.20-0000 [A~EE(strip)O|Lt 0|2 RAtSH W22 X &TH X F 10
5407.41-0000 |EHSIX| @f2 Z0|L} EHMDE A 150
5407.42-0000 |EAot A 70
5407.43-0000 |[AMZ CtE MA=Z =l 7] 10
5407.44-0000 |Ef&ot A 10
5407.51-0000 |(HEHSIX| Gf2 ZiO|Lt HHMBH A 140
5407.52-0000 |&EAot A 40
5407.53-0000 |[AMZ CtE2 MA=Z =l 7] 20
5407.54-0000 |Ef<ot A 150
5407.61-1000 |(HEHSIX| @F2 ZiO|Lt HHBH A 150
5407.61-2000 |EAot A 60
5407.61-3000 [MZ Ct2 MA=Z =l 7 10
5407.61-4000 |2t A 130




5407.69-1000 |EHSIX| @f2 Z0|L} EHMDE A 10
5407.69-2000 |EAist A 30
5407.69-3000 [MZ CHE2 MAMZ = A 20
5407.69-4000 (&%t A 60
5407.71-1000 (Ot=2 & S&He| A 10
5407.71-9000 |7Z|E} 10
5407.72-1000 (Ot=2 & S&He| A 10
5407.72-9000 |7|E} 10
5407.73-9000 |7|E} 30
5407.74-9000 |[7|E} 30
5407.81-1000 |[Lt2Z2o0|Lt 1 gho| Zz|ot0|E9| A 10
5407.81-2000 |[Zz|0AHZ2| A 20
5407.81-9000 |7|E} 10
5407.82-1000 |LtEO[L} 1 gho| E2|ot0| =2l A 10
5407.82-2000 |Z2|0AH 22l A 30
5407.82-9000 |7|E} 10
5407.83-1000 |LtEO[L} 1 gho| Z2|ot0| =2l A 10
5407.83-2000 |Z2|0AH 22l A 40
5407.84-1000 |LtYE20|Lt 1 gho| ZglotOjEo| A 10
5407.84-2000 |Z2|0AH 22l A 10
5407.84-9000 |7|E} 10
5407.91-1000 |LtYE20|Lt 1 gto| Zg|otnojE2| A 10
5407.91-2000 |Z2|0AH 22l A 10
5407.91-9000 |7|E} 10




5407.92-1000 (LIY=2O0|Lt 1 o] Ee(otnj=o| A 70
5407.92-2000 (Ez|0AH =29l A 40
5407.92-3000 (ot=2 3 SM| A 10
5407.92-9000 |7|E} 10
5407.93-1000 |LtYZ2o0[L} O gto| Z2|ot0j=9| A 10
5407.93-2000 (Ez|0AHZ9| A 10
5407.94-1000 |LIYEO0[Lt O 8ol E2[ot0j=2| A 10
5407.94-2000 |[ZzZ|0|AHZ2| A 20
5407.94-9000 |7|E} 10
5408.10-0000 [H|AZAZ|O|2(viscose rayon)2| ZEALR Z X3t & Z 30
5408.21-0000 |EHSIX| @f2 ZO|L} EHMDE A 50
5408.22-0000 |EAot A 40

5408.23-0000 [AMZ CHE2 MAMZ = A 10
5408.24-0000 |=f<ot A 70
5408.31-0000 |HEESIX| @42 Zi0|L} HHEHBH 24 70
5408.32-0000 |EAot A 40

5408.34-0000 |=f&ot A 100

5501.10-0000 |LtE20|Lt 1 gho| ZglotnojEo| A 10
5501.20-0000 |Z2|0AH 22l A 20
5501.30-1000 |Ot3 el A 10
5501.40-0000 |Ez|Z=2EH ol A 10
5501.90-0000 |[7|E} 10
5502.10-1000 44,000 CiIA|EA OJ2tO| Z4 30

5503.11-9000

7|

110




5503.19-9000 |7|E} 40
5503.20-1000 |(O|HTHH(EAEmE)Q! A 70
5503.20-9010 (22| E2|H| 23 H =S Oo|ESl A 20
5503.20-9090 |7|E} 20
5503.30-1090 |7Z|E} 10
5503.40-0000 (Ez|lz==THo| A 10
5503.90-0000 |7|E} 10
5504.10-9000 |7|E} 10
5504.90-9000 |7|E} 20
5506.20-1000 |[O|AECHH(ZAEmE) Q! A 10
5506.20-9000 |7|E} 10
5506.30-1090 |7|E} 10
5508.10-1000 |[Lt2Zo0|Lt 1 ghol Zz|ot0|E2°| A 10
5508.10-2000 |Z2|0AH 22l A 150
5508.10-9000 |7|E} 10
5509.11-1000 |[Z At 60
5509.11-9000 |7|E} 10
5509.12-1000 |[Z At 30
5509.21-1000 |[Z At 10
5509.21-9000 |7|E} 10
5509.22-1000 |[Z At 50
5509.22-9000 |7|E} 20
5509.31-1000 [OF=2 &9l A 10
5509.32-1000 [Ot=2 &2l A 10




5509.41-0000 |[EHA 10
5509.42-0000 |=&tAH(EEANLE #|[O| S At 10
5509.51-0000 |F=Z XY - ghEp)dd L2H 0|2 Rt & 30
5509.52-0000 |[F2 YZL} =2 #E2 it =4 20
5509.53-0000 [F=2 Tt =H=ot A 50
5509.59-0000 |7|E} 20
5509.61-1000 |Ot3 &2l A 30
5509.62-1000 |Ot3 &2l A 20
5509.69-1010 |Ot3 &2l A 30
5509.69-2010 |Ot3 &2l A 10
5509.91-1000 [LIYE0|L} 1 5ol E2|otnoj=o| A 30
5509.91-9000 |7|E} 20
5509.99-0000 |7|E} 20
5510.11-1000 |H|AZ A2{| 0|2 (viscose rayon)2| A 10
5510.12-1000 |H|AZA2{| 0|2 (viscose rayon)2| A 20
5510.20-1000 |H|AZA2{| 0|2 (viscose rayon)2| A 20
5510.30-9000 |7|E} 10
5510.90-1000 |H|AZA2{| 0|2 (viscose rayon)2| A 20
5511.10-3000 |OF=2 EO|Lt 2Ct= E(modacrylic)2] & 10
5511.20-3000 |02 EO|Lt 2CtE E(modacrylic)2] A 10
5511.20-9000 |7|E} 10
5511.30-1000 |H|AZA2{0|-2(viscose rayon)2| A 20
5511.30-9000 |7|E} 20
5512.11-0000 |(HHHSIX| @f2 ZiO|Lt FHHBH A 70




5512.19-1000 |zt A 150
5512.19-2000 [(MZ CHE2 MAMZ = A 10
5512.19-3000 (&%t A 10
5512.21-1000 |Ot3 &S| A 30
5512.29-0000 |7|E} 20
5512.91-1000 |LIYE0|Lt 1 5te| E2(ot0|Eo| A 10
5512.91-9000 |7|E} 10
5512.99-1000 |[Lt2Z2o0|Lt 1 ghol Zz|otn|E9| A 10
5512.99-9000 |7|E} 10
5513.11-0000 |Z2|0|AHZ AHOEHF2 AEA(FM2ZE oot 50
5513120000 | oL e TS BT 1
5513.19-1000 |Lt¥ZO0[L} 1O gto| EZ|otOjE9l A 10
5513.19-9000 |7|E} 10
5513.21-0000 |EZ2|0|AH = AHOZEMFL AEAFM2=Z odst) 150
5513.23-9000 |7|E} 10
5513.29-1000 |LtE20|Lt 1 gho| EglotnjEo| A 20
5513.29-9000 |7|E} 10
5513.31-0000 |EZ2|0|AHZ AHOEHF2 AEA(FM2ZE sHdotr) 30
5513.39-9000 |7|E} 20
5513.41-0000 |Z2|0|AHZE AHOEMF AEA(FME sHETT 40
5514.11-0000 |Z2|0|AHZ AHOEMF2 AEA(FME sHEotT] 30
5514.12-0000 Z2|0|AHE AHO|IEHE R sH#EEM)B320IL 422 SE(#% 20

)22 oHgotH LHAE A (BRI S Zeettf]




5514.19-1000 ([LIY=2O0|Lt 1 ol Ee(otnj=o| A 10
5514.19-3000 |[ZZ|0AHZ AHOIEMR9 7|EHEE 10
5514.21-0000 |Z2|0|AHZ AHOEHF2 AEE(FMZE oot 20
142000 |0 et A RS B 0
5514.23-0000 |Zz|0AHZ AHOIEER2 1 5ol X= 70
5514.29-9000 |7|E} 30
5514.30-0000 |AZ CtE MA=Z =l A 20
5514.41-0000 |Z2|0|AHZE AHOEHF2 AEA(FMZE oot 30
5514.43-0000 |Zz|0AHZE AHOIEER2 1 5ol X= 150
5514.49-9000 |7|E} 20
5515.11-1000 |E=SHX| @f2 Z0|L} EHMDE A 30
5515.11-9000 |7|E} 20
5515.12-1000 |(HEHSIX| Gf2 ZiO|Lt HHBH A 10
5515.12-9000 |7|E} 10
5515.13-1000 |(HEESIX| @f2 ZiO|Lt FEHMBH A 20
5515.13-9000 |[7|E} 10
5515.19-1000 |(HEEHSIX| @F2 ZiO|Lt FEHMBH A 10
5515.19-9000 |7|E} 10
5515.21-9000 |7|E} 10
5515.22-1000 |(HEHHSIX| @F2 ZiO|Lt HHBH A 10
5515.22-9000 |7|E} 10
5515.29-9000 |7|E} 10




5515.91-1000 |HEHSIX| @42 ZAO|L} FEiSH A 10
10
5515.91-9000 |7|E}
20
5515.99-9000 |7|E}
; o| A 20
5516.11-1000 [H|AZ A2f 02 (viscose rayon)2| A
20
5516.11-9000 |7|E}
i ol A 100
5516.12-1000 [H| A A2f 02 (viscose rayon)2| A
20
5516.12-9000 |7|E}
5516.13-1000 [H|AAR{ 0|2 (viscose rayon)2| A 10
i ol A 150
5516.14-1000 [H| A A2f 02 (viscose rayon)2| A
10
5516.14-9000 |7|E}
5516.21-1000 [H|A AR{ 0|2 (viscose rayon)2| A 10
pSIp=d A O| 7 10
5516.21-2000 |XAMMEZQAQ| A
10
5516.21-9000 |7|E}
H o| 7 20
5516.22-1000 |H|AZA2{| 0|2 (viscose rayon)2| A
M2 A O| 7 10
5516.22-2000 |XAMEZQAQO| A
10
5516.22-9000 |7|Ef
5516.23-1000 |H|AZA2{| 0|2 (viscose rayon)2| A 10
5516.24-1000 |H|AZ AR O|2(viscose rayon)2| A 10
10
5516.24-9000 |7|E}
5516.32-1000 |H|AZA2{0|-2(viscose rayon)2| A 10
5516.41-1000 [H|AZ A2 0|2 (viscose rayon)2| A 10
H o| 7 50
5516.42-1000 [H|AZ A2{ 0|2 (viscose rayon)2| A
20
5516.42-9000 |7|E}
5516.43-1000 [H|AZ A2{ 0|2 (viscose rayon)2| A 10




5516.43-9000 |7|E} 10
5516.44-1000 [H|A ARO[ (viscose rayon)2| A 30
5516.44-9000 |7|E} 20
5516.91-1000 [H|AZ AR{ 0|2 (viscose rayon)2| A 30
5516.92-1000 [H|AAR{O|2(viscose rayon)2| A 10
5516.92-9000 |7|E} 10
5516.93-1000 [H|AAR{O|2(viscose rayon)2| A 10
5516.94-1000 [H|A AR{ 0|2 (viscose rayon)2| A 30
5601.22-0000 [I=MRZ CHE A 140

5601.30-1000 |72 EE(flock) 20
5602.10-1000 |[LIS& E E(needleloom felt) 20
5602.10-2000 |AE|X] 2E(stitch-bonded) &7 2= 20
5602.29-0000 |1 &tol M= HHE A 10
5602.90-0000 |7|E} 20
5603.11-1000 |E& - =X . O/5 - §55t A 30
5603.11-9000 |[7|E} 10
5603.12-1000 |H& - =X . O/5 - ¥ 55t A 50
5603.12-9000 |[7|E} 10
5603.13-1000 |H& - =X . O/5 - 55t A 40
5603.13-9000 |7|E} 10
5603.14-1000 |X& - =X . O/2 - &3 A 60
5603.14-9000 |7|E} 10
5603.91-0000 |1Ml&0[EE S&0[ 2533 O[5l A 80
5603.92-0000 [1MI&0IEE S&0| 2503 =0t 7023 O[5l A 70




5603.93-0000 [1M&=0/HY S0 7023 =1 15013 O|stel A 40
5603.94-0000 [1HM=0/HE S20| 15018 Eatdt= A 20
5604.10-0000 |2AM NROHAE HFE 53 A= s 10
5604.90-9000 |7|E} 30
= E 2| A(metallised yarn)[ | TSt (glmped) O|x|01| gaple
ot A0|Lt 48 5Tt & E OPS&PEH
5606.00-1000 |& ZAKGimped yarn) 100
5606.00-2000 [A 2 At(chenille yarn) 10
5607.49-0000 |7|E} 50
5607.50-0000 |1 2o EHRE UHE A 90
5607.90-9000 |7|E} 10
5608.11-1000 |[EMRE CHE A 150
5608.19-1000 |[EMRE CHE A 40
5609.00-3000 [I=MRZ DHE A 40
5609.00-9000 |7|E} 20
5702.42-0000 [QI=MRZ DHE A 10
5703.20-0000 |Lt&Z2O[L} EglotojEZ = A 40
5703.30-0000 (1 &to| QIZEAE MRE UE A 10
5703.90-0000 (1 gto| A8 MR=E CHE A 10
5705.00-0000 ;;; ;o\:ijﬁii;gj?l W8 HRE UE HEZHNWHE 0
5801.21-0000 [HTHZ|X| 942 (@)L (pile) X = 10
5801.22-0000 |HttE ZFZ0|(corduroy) 60




5801.23-0000 [ §te| 2|(#&)Lt Y (pile)2 = 20
5801.26-0000 |M E(chenille)Zl=E 10
5801.27-2000 |[ZcTh=l A 10
5801.32-0000 (& EHEl 2 FZ0|(corduroy) 40
5801.33-0000 |1 42| ?|(#&) It (pile)2l = 10
5801.36-0000 |M E(chenille)Zl=E 30
5801.37-1000 |[HEH=|X| 42 A 10
5801.37-2000 |&ETHE A 130
5801.90-0000 |1 &tol Mf= HHE A 30
5802.19-0000 |7|E} 10
£802.20-0000 ;Mai Hl:‘:'j;ir:/gigl 2|EFE X (terry towelling fabric)2} 0|2t 10
5803.00-0000 |HZ=[A|5806=0f i ESt= MZ(HE) X =2 M 2THCH 10
5804.10-2000 |HoZ HE A 30
5804.10-3000 |[I=MRZ DHE A 10
5804.10-9000 |7|E} 10
5804.21-0000 [QI=M{=E CHE A 60
5804.29-2000 |HoZ HE A 50
5804.29-9000 |7|E} 20
5806.10-3000 [QI=M{E THE A 10
5806.10-9000 |7|E} 10
5806.20.0000 j;ﬂ;fgjéﬁ NEHo| FZE0| © 22| 10022 5 0] 100
5806.31-0000 |HoZ HE A 30




5806.32-0000 [I=MRZ CHE A 120
5806.39-9000 |7|E} 10
£806.40-0000 zj)mﬂi M A AANEE ) TS 2 O| 20T M Z(#RiE) 2 2 (= 30
5807.10-1000 |[&|0|& (label) 10
5807.10-9000 |7Z|E} 10
5807.90-1000 |[&|0|& (label) 30
5807.90-9000 |7|E} 10
5808.10-0000 |[E.2|0|E (braid)(®Et AEHZ SHHBHCH 30
AL A E 1 M|560520 5l E o= &5 =2 Af(metallised
5809.00-0000 [yarn)2| X=(2|&F - HLHESO0|Lt 0|2t RAtSH 2F00 AM = 10
Aoz ohgsi, 2 2F &= A Helstoh

5810.10-0000 (A==H(HIYHS Stz B - Gle A2 Sl 30
5810.91-0000 |Ho=Z THE A 150
5810.92-0000 [I=MRZ DHE A 140
5810.99-0000 |1 gfo| &8 dR= MHE A 100
5811.00-4000 [I=MRZ HE A 10
5902.10-0000 |LtYE2O0|L} 1 5o E2|Oot0jER B A 30
5902.20-0000 [Zz|0AHZZ THE A 10
5902.90-0000 |7|E} 10
5903.10-0000 |[Zz|(F=tH[E)el A 10
5903.20-0000 [(Z2|Eel A 30

5903.90-0000 |7|E} 140
5906.10-0000 |[Z0| 20MIE|O|E{ 0|5}l T &LE|O|= 10




5906.91-0000 |[M|2[0fA HEO[L} EJHE HE 30
£907.00-1000 ;d%;%EI ZMEOIL 7|EE £x - ES HE8 R HE 10

=
5907.00-9000 |7Z|E} 10
5908.00-1000 |AX| 10

7Sf-i—(transmlsswn)B d H1|0|01B ”éESRr H & (belting) (¥ 2 &

AEalch
5911.10-1000 [MEZ(ABZNEE HE A 30
5911.10-9000 |7|E} 40
5911.20-0000 [=& ZZ2A(bolting cloth)(XI &I X|0f AH2HR1ICH 30
5911.32-0000 [1M&=0IHE S20[ 6501 0]&+2l A 10
5611 400000 ;;J 7|% szd |% ;— z%s_rbg-ig AH2 8= of DbE(AtZE 2| FtEte 2
5911.90-0000 |7|Et 60
6001.10-1000 [Ho=Z THE ZH 10
6001.10-2000 [9I=MR=E HE A 110
6001.10-9000 |[7|E} 10
6001.21-0000 [HoZ THE ZH 140
6001.22-0000 [QI=MRE HE A 120
6001.29-0000 [ o] A MRE BE A 10
6001.91-0000 [HoZ THE ZH 140
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ZIEHZ e o g - Z|m2HEH AEZ(strip)O|L} 17 Elof| 0

£305.33-0000 | He+|01|E = 28 25 2l (strip) O Lt of of 10
oF FAISH Ho 2 OHE Ao Z sHY$ICH

6305.39-0000 |7|E} 20

6306.12-0000 |&MMRZ TE A 30

6306.22-0000 |&MMRZ TtE A 10

6306.90-2000 |&MMRZ TtE A 10

6306.90-9000 |7|E} 10
OF2CHO| I - MA|GHO|E - C{ AE(dusten@} O|QF SALSH AL

6307.10-0000 _l'—l—-n | KM A|50| | ‘I( uster) b Ol FAF S 90
=

6307.20-0000 |TEX{Zt LFHHE 10

6307.90-1000 |Algt: - 20

6307.90-9000 |7|E} 20

6401.92-9010 |122 TtE A 10

6401.92-9090 |7|E} 10

6402.19-0000 |7|E} 10

6402.91-2000 [HIL|A3} - 573} - M Zx3} - 2E3IL; 0| FAFSH A 10
MEO|LL O]t FAtSH MEZ A F=Z0f of5t0] TN Z X =&

£402.99-1000 HE |L} O|2F FAt L2M FXO| 2/5H0] THUXA| | 10
A

6402.99-2000 |H|ILIAZ} - SF2} - HE2} - 2H3ILE 0|2 FAFSH A 30

6402.99-9000 |7|Et 10

6403.12-0000 |A7|EX . ARAHEZ|AT|S}. ALHERX 20

6403.19-0000 |7|Et 40
O Ho| M2 EHS 2 F& Ef(toe-cap)D E2 A2 o+l

6403.40-0000 |~ T HEFI 55 =8 P= 5 © 30




6403.59-1000 [=2|A3} 10
6403.59-9000 |7|E} 10
6403.91-2000 |[SAtst 60
6403.91-3000 | & %}(lace-boots) 10
6403.91-9000 |7|E} 10
6403.99-1000 [=2|A3} 10
6403.99-2000 [SAtst 50
6403.99-3000 |E & =}(lace-boots) 10
6403.99-4000 [(H|IL|A3} - 573 - M3} - 30
6403.99-9000 |7|E} 10
6404.11-0000 fétﬁf 7 HU=s Aett oler = 10
6404.19-1000 |[ALi3} 10
6404.19-9000 |7|E} 10
6405.10-0000 Qrﬂ(@ﬂi)g 7+=0|Lt FHX|M 2|5 (composition leathen)Z 2t 10
=
6405.20-0000 (L I|(FRK)E = 10
6405.90-0000 |7|E} 20
6406.10-1000 [Z ] 70
6406.10-2000 [R&2E 40
6406.20-1000 (HFZHIE] 60
6406.20-2000 |[SI& 40
6406.90-9010 |ZO} 77|25 70
6406.90-9030 |zttt 10
6406.90-9090 |7|E} 10
6504.00-0000 2HAS HE2E2 30

o= ohgsi, o




6505.00-1000 |[&l0{HIE 10
6505.00-9011 |gddF=E Bt A 20
6505.00-9019 [ 8o Q= o= A 10
6505.00-9021 (282 10
6505.00-9022 |H2 =2 30
6505.00-9029 |7|E} 10
6505.00-9090 |7|E} 10
6506.10-0000 |QHH 2 X} 50
6506.91-0000 [(1FLt E2fAECZ THE A 30
6506.99-1000 |7t52= Tt A 20
6506.99-9000 |[7|E} 20
S|EHE - LYEXY - 7Y - 2K}l M0 oM ion) « &2
6507 00-0000 ;)igl Egﬂg(ljc;mHe) . 'l; Fzﬁ_lf | 2 0| O] M (foundation) 20
6602.00-1000 |[X|&O| 10
6702.10-0000 [EztAEle=Z D= ZA 10
6702.90-1000 |ZH=2 BtE A 20
6704.11-0000 [T A7t 20
6704.19-1000 (=27t 30
6704.19-4000 |7t&&M 150
6704.19-9000 |7|E} 20
6704.20-1000 [T A7t 30
6704.20-2000 |F&7+H 30
6704.20-5000 |7t&&=M 20
6802.21-1000 |CH2|A 40
6802.23-0000 |3zt 10




6802.93-0000 |=t&et 10

£804.10-0000 Ije'ﬁ%(lzmills'ton.e)ﬂf :LE_}{C.’__lEﬁE(grindston(i)[”a'?(miIIing)% . 0
2242l E(grinding)& + B (pulping) 82 & 3HY3ICH

6804.21-0000 |2t - M CIO|OIR2ER THE A(SZAE Ao Z shdsith 50
O Ho| A0 22 THE Q4= ZHOo 2 SHESICHO|LF =X

£804.22-0000 Sro| oiofbxy HAESZEE A MSHCHO| Lt =X} 20
xel A

6805.10-0000 (A& MRo MZ0HZ 7|2 MEE2 ot A 10

6805.20-0000 [&O|Lt TX[PHS 7|2 == oF A 10

6805.30-0000 [ Sto| MHE2E 7|2 M=2 ot A 10

6806.10-3000 |AM|2+ m}O|H 10

6806.90-1000 |L{=tm| =Xy 10

6806.90-9000 |7|E} 10

6807.10-0000 |2 20l A 30

6807.90-0000 |7|E} 10

6810.19-2000 |EHAd 10

6810.19-9000 |7|E} 10

6810.99-9000 |7|E} 20
OtE=TIESE A E(sheet) ZUO|LE B 2Ol MHAHS XO|E]

6812.80-3000 |2 IS 2t A E(sheet) 20|} S 10
(Jointing)

6812.80-9000 |7|E} 10
OtE=TIESE A E(sheet) ZUO|LE B ROl MHAHS XO|E]

6812930000 |2 ISe M E(sheet) 2Ol oE mEeT e 10
(Jointing)

6812.99-0000 |7|E} 20

6813.20-1010 [AtSXHE2 10

6813.20-1090 |7|Et 10

6813.81-0000 [E2{|0|3 2}0|'d(brake lining)2t THE 50
It « A E(sheet) - 2E 2l (strip)(SQA|7| AL XS 20| 7

6314.10-0000 |- 1 (i eet) £ 2l (s rlpl(oe |7 Lt RH 4 | A 10
o2 oPdstH X[X|Z0| F&tor A QIX| o &2gich

6815.10-1000 |H|H7|& SAXE 130




6815.10-2000 [Et2M S 110
6815.10-9000 |7|E} 110
6815.99-0000 |[7|E} 20
s - 245 - A=2sdA 8 A0Hg - Aetds - At
6902.10-0000 [AZ2EF2Z BASIAS Ijf StLt O|&to| StrEO| T & 2| 100 10
0*(;ID5|OL: *'Ehé rEOIZd%EI SYUEO|L St ES RO T B
6902.20-0000 |50 1000 500 x ara1 EZd e mre s 20
6902.90-9000 |[7|E} 10
6903.10-9000 |[7|E} 50
6903.20-5000 |=Z& 10
6903.20-9000 |[7|E} 10
6907.21-0000 [F=E5+A7t SH7|E2E 10022/ 0.5 0[5+ A 10
6907 22-1000 zﬂEf@ﬂ#?r 7= 2 10022 0.5 =1t 10022 3 0|3t 10
6907.30-1000 |[Xt7|X| 2| A 10
6907.40-1000 |[Xt7|X| 2| A 10
6909.90-0000 |[7|E} 10
6910.10-3000 |[=Al4] B7|& 10
6910.10-9000 |[7|E} 10
6910.90-0000 |[7|E} 10
6911.10-1000 [AHI ME - E[ME 10
6911.10-9000 |[7|E} 10
6912.00-1090 |[7|E} 10
6913.10-9090 |[7|E} 10
7001.00-1000 |2(%2) 10
7002.20-1000 |Bt=M| =& =M M AKX F(quartz ware) MZ=0f AF&E= A 30




7002.20-9000 |7|Et 20
7002.39-0000 |7|Et 30
7003.19-1000 |=H7t 222|0|H 0O[5t2l A 20
7004.90-1000 |=H7t 222|0|H O[5t A 30
7005.10-1010 |57t 4% 2|0/E O|5tel A 10
7005.10-1020 |57H7t 42 2|0/E =1t 62 2|0|E O[5l A 10
7005.10-1040 |5H7t 8H2|0/HE =15t A 10
7005.10-2010 |S=H7t 42 2|0|E 0|52l 2 10
7005.10-2020 |7t 422|0|H =1t 62 2[0|E O[5l A 10
7005.10-2040 |SH7t 8H2|0/HE =1tst= A 10
7005.10-9010 |S=H7t 42 2|0/ 0|52l 2 10
7005.10-9020 |SHI7t 422|0|H =1t 62 2[0|E O[5l A 10
7005.10-9040 |S/H7t 8H2|0/HE X1tst= A 10
7005.21-1000 |=7HZt 222|0|Ef o|5tel A 70
7005.29-1010 |E2t=0F C|AEY 0| L& 10
7005.29-1091 |HE 72 10
7006.00-1000 |Z2t=0F C|AEY 0| IHEE 10
2006.00-2000 rt';faESSI; B AE 0] MZO0| AHE L= £ 02 (blank 0
7006.00-3000 |&7|Z& Cl2E2 0| IHEE 40
7006.00-4000 |¥7H C|AE0|E 10
7006.00-9000 |7|Et 10
7007.11-1000 |57t 822|0|H O[5l A 70
7007.11-2000 |57t 8H2|O|HE Z=1t5t= A 30
7007.19-1000 |57t 822|0|H O[5l A 70




7007.19-2000 |FH7t 8H2|0/HE =1tst= A 30
7007.21-1000 |S7HI7F 122 2|0|Ef of5tel A (B g =Zgfot 50
7007.29-1000 |57+ 122 2|0]E O[5kl Zi( g =Zgfet 20
7009.10-0000 |HO[HXIHE2 = oHFTHC 30
7009.91-0000 [=0| 2X| %2 A 50
7009.92-0000 |E0| 22 A 10
7010.10-0000 [¥E 40
7010.90-0000 |7|Et 10
7011.10-0000 |HSE 30
7011.20-9000 |7|Et 10
7011.90-0000 |7|Et 70
7013.28-0000 |7|Ef 10
7013.37-0000 |7|Et 10
7013.49-0000 |7|Et 10
7013.99-0000 |7|Et 10
7014.00-9020 |F2|2 BHE EStAX} 40
7015.90-2000 |[A|A|& |2|QF 0|2 SAMSH 30
A=StALE ot fel=Z T
7016.90-1000 |& - 23| 0f(square) - EFL 1} 10
of ettglol H=EO|Lt A
7017.90-0000 |7|Ef 20
7018.10-1000 |H|E (bead) 20
7018.10-9000 |7|Ef 10
2018.20-0000 ng‘jE;CErLZL?i)iﬂrﬁw %= {22 BHE 00|22 A MO 30
7019.11-0000 |THHAHZO|ZF 502 2|0[Ef 0|5t A= 10




7019.12-0000 |2 (roving) 20
7019.19-0000 |7|E} 10
7019.31-0000 |O§ E(mat) 20
7019.32-0000 |SF2 A|E(sheet)(E¥) 10
7019.39-0000 |7|E} 20
7019.40-0000 |2 (roving) =& 10
7019.51-0000 |=0]| 30 E|OJH O|5tRl A 20
Z0| 30 E[OE =0l A(EHAZZAM 1HE0[EHY 20| 250
7019.52-0000 |12 O|2t0|H, +M5H= THARZL 1368 A O|ste| HetHEQl A 120
o2 sHsiEh
7019.59-0000 |7|Et 90
7019.90-1000 [=2tA2(glass wool) 10
7019.90-9000 |7|E} 10
St A 0] (wafer) MIZE2 2 2 A Z (EEUE) L M2 (B,
7020.00-1011 [#®)0 MUY = JY=Z NQtE MAH 2|WE (reactor) FE} = 10
=
7020.00-1013 |2t N =82 E2M M HH E(quartz ware) M =0 AHEEl= A 10
7020.00-1019 |7|E} 10
7020.00-1090 |7|Et 10
7020.00-9000 |7|Et 10
7102.39-0000 |7|Et 20
7104.20-9000 |7|Et 20
7104.90-9090 |7|Et 20
7105.10-2000 |2ttt A 10
7106.10-0000 |7I& 40
7106.91-1000 |22 70| ™ 2| 10022 99.99 0| &2l A 20
7106.92-1000 |2fCH(bar, rod)2t & X (F2#1) 50




7106.92-2000 |E - A|E(sheet) + AE E(strip) 50
7106.92-3000 |M 140
7106.92-9000 |7|Et 10
7108.13-1010 |[Ht=H M= 150
7110.11-0000 |[7tSSHA| 52 AO|Lt 7+F 2kl A 100
7110.19-0000 |7|E} 110
7110.21-0000 |7t&3SHA| &2 ZAO[Lt 748 2ol A 30
7110.31-0000 |[7}S5HA| 2 AO|Lt 7HF 2Rl A 100
7111.00-0000 jjii%i;liéiif) 2 SEHEE AR 7SS 20
7112.91-9000 |7|Et 20
7113.11-0000 i;i)ﬂ% A S| HEse =astAL Aol AelX|of & 140
7113.19-1000 |HMz2=2 Zt= A 60
7114.19-1000 [AEHE 30
7115.90-1010 |85 Z7tL 30
7116.20-1000 |3¢E 10
7116.20-9010 |AHFAE 30
7117.19-1000 |SZ0| 110
7117.19-2000 |ZX| 70
7117.19-3000 |FZO0| 50
7117.19-4000 |EZX| 10
7117.19-5000 |2tX]| 30
7117.19-6000 |MBHZEAE K0l 10
7117.19-9000 |7|Et 10
7117.90-0000 |7|Et 20




7202.11-0000 |Et20o| StRE0| © S22l 10022 28 Z1tdt= 10
7202.19-0000 |7|Et 10
7202.21-0000 |&E|229| gw/&O0| 10022 558 Z1tst= A 10
7202.29-1000 |OrZUlE ewE0| ™ &2 10022 2 0[&2l A 40
7202.30-0000 |H| 24 2|3 L 7ZH(ferro-silico-manganese) 10
7202.70-0000 || 2= 2| EH|& (ferro-molybdenum) 10
7202.92-0000 |If| 2HtL}= (ferro-vanadium) 60
7202.93-0000 |H|ZL|2 & (ferro-niobium) 10
7205.29-0000 |7|Et 20
7206.10-0000 |¥Z(ingot) 10
7207.11-2000 |2 (billet) 10
7207.12-1000 |&ai= 10
7207.20-1000 |=&(bloom) 10
7207.20-2000 |2 (billet) 10
7207.20-3000 |Ee2iE 10
7208.10-1000 |57t 4752 2(0E O]&Ql A 10
7208.25-1000 |AVEHHEZ7t 4900 7oA Z O] 421 A 10
7208.25-9000 |7|Et 10
7208.26-1000 |AVEHEZ7t 4900 7HmbAZ O] 421 A 10
7208.26-9000 |7|Et 10
7208.27-1000 |AEZ =7t 4900 7tmAZ O &1 A 10
7208.36-1000 |AEZ =7t 4900 7tmAZ O] &1 A 10
7208.36-9000 |7|Et 10
7208.37-1000 |AEZ =7t 4900 7tmAZ O &1 A 10




7208.37-9000 |7|Et 10
7208.38-1000 |AEZ =7t 4900 7tmAZ O &1 A 10
7208.38-9000 |7|Et 10
7208.39-1000 |AEZ =7t 4900 7tmAZ O 41 A 10
7208.39-9000 |7|Et 10
7208.51-1000 |AEZ =7t 4900 7tmAZ O 421 A 10
7208.51-9000 |7|Et 10
7208.52-1000 |21™Z =7t 490M|7tmbAZ Of 242l 2 10
7208.52-9000 |7|Et 10
7208.53-1000 |21™Z =7t 490M|7tmbAZ Of 242l 2 10
7208.53-9000 |7|Et 10
7208.54-1000 |21™Z =7} 490M|7tmbAZ Of 242l A 10
7208.54-9000 |7|Et 10
7208.90-0000 |7|Et 10
7209.15-1000 |AVEHHEZ7t 3400 7HopAZ O] 421 A 10
7209.15-9000 |7|Et 10
7209.16-1000 |AVEHEZ7t 3400 7HIkAZ O] 421 A 10
7209.16-9000 |7|Ef 10
7209.17-1000 |AVEHHEZ7t 3400 7oA Z O] 421 A 10
7209.17-9000 |7|Et 10
7209.18-1000 |AEZ =7t 3400 7tmAZ O &1 A 10
7209.18-9000 |7|Et 10
7209.26-1000 |AEZ =7} 3400 7tmAZ O &1 A 10
7209.26-9000 |7|Et 10




7209.27-1000 |AEZ =7t 3400 7tmAZ O 421 A 10
7209.27-9000 |7|Et 10
7209.28-1000 |AEZ =7t 3400 7tmAZ O] 421 A 10
7209.28-9000 |7|Et 10
7210.11-0000 |57t 0.5 2|0Ef o &2l A 10
7210.12-0000 |57t 0.5 2|0Ef OJ2kQl A 10
7210.30-1000 |AEZ =7t 3400 7tmAZ O 421 A 10
7210.30-9000 |7|Ef 10
7210.49-1010 |21™Z =7} 3400 7tmbAZ Of 242l A 10
7210.49-1090 |7|Et 10
7210.49-9010 |2I™Z =7}t 3400 7tmbAZ Of 242l A 10
7210.49-9090 |7|Et 10
7210.61-0000 |¥Z0/E-0IY 28 E251HLt =3t 10
7210.69-0000 |7|Ef 10
7210.70-1000 [F7H7t 4.75mm 0|2 A 10
7210.70-2000 [F7HZt 4.75mm O|2t2| A 10
7210.90-9000 |7|Et 10
7211.90-1000 |AVEHHEZ7t 3400 7oA Z O] 421 A 10
7211.90-9000 |7|Et 10
7212.40-1000 [F7H7t 4.75mm O|&¢Ql A 10
7212.40-2000 [F7H7t 4.75mm DO|2tQl A 10
7212.50-9000 |7|Et 10
7213.20-0000 |7Z|EHEAHZ (IRBIE) S| A= IO 10
7213.91-1010 |Et2x0| StRE0| © S22l 10022 0.25 0| 10




7213.91-1090 |7|Et 10
7213.91-9000 |7|Et 10
7213.99-1010 |Et2xo| StRE0| © S22l 10022 0.25 0|42l A 10
7213.99-1090 |7|Et 10
7214.10-0000 |EHE($KE)sH A 10
7214.20-1000 [HZ 10
7214.99-1000 |Et20o| gtRE0| © S22l 10022 0.6 0|2 A 10
7214.99-9000 |7|Et 10
7215.90-0000 |7|Et 10
7216.31-0000 |RU)HEZ 10
7216.33-3000 |#=0|7t 3002 2|0(Ef OJ2FQl A 10
7216.33-4000 |=0[7t 3002 2|0|H O]+ 6002 2[0JE 0|52l A 10
7216.33-5000 |=O0|7} 600X 2|0/EE Xnt5t= A 10
7216.40-1000 |[¥L)EH 10
7216.50-0000 i ;ﬁ'féfff?%%f HSRms - R 10
7217.10-0000 |=gotAHLt =ESHA| Q42 A (HOKs A RIX|Off & 2t8lch 10
7217.20-0000 [OtHES =FEFALE ExZSH A 10
7217.30-1000 |T2l& =35t AHLt ot A 10
7217.30-9000 |7|Et 10
7218.99-2000 |2 (billet) 10
7219.11-1010 L& 70| 6% 0O[FH0| 1, Y7t 23 2F0[ 3% 0|42l A 10
7219.11-1090 |7|Et 10
7219.11-9000 |7|Et 10
7219.12-1010 L& 70| 6% 0O[2H0| 1, Y7t 23 2F0[ 3% 0|42l A 10




7219.12-1090

10

7219.12-9000

10

7219.13-1010

n

k0| 3%

40
0

10

7219.13-1090

10

7219.13-9000

10

7219.21-1010

o

k0| 3%

40

10

7219.21-1090

10

7219.21-9000

10

7219.22-1010

#R20| 3%

10

7219.22-1090

10

7219.22-9000

10

7219.23-1010

#R20| 3%

10

7219.23-1090

10

7219.23-9000

10

7219.24-1010

8820 3%

10

7219.24-1090

10

7219.24-9000

10

7219.32-1010

880 3%

10

7219.32-1090

10

7219.32-9000

10

7219.33-1010

—_

ra
kI

$R20| 3%

10

7219.33-1090

10

7219.33-9000

10

7219.34-1010

—_

ra
Rl

10




7219.34-1090 |7|Et 10
7219.34-9000 |7|Et 10
7220.11-1010 L& SR 20| 6% O|2t0[1, W7 Sh7E0| 3% 0]&t2l A 10
7220.11-1090 |7|Et 10
7220.11-9000 |7|Et 10
7220.20-1010 L& E-F20| 6% O|2to[1, W7 Sh7 20| 3% 0]&tel A 10
7220.20-1090 |7|Et 10
7220.20-9000 |7|Ef 10
7222.11-0000 |ZEtHO| YRl A 10
7222.19-0000 |7|Et 10
922 20-0000 i[%ggfé:]*oﬂolw WOSR)AME| 20 O 7HSHR| ke A 10
7223.00-0000 |AH|Q2|AZo| M(#R) 10
7225.19-0000 |7|Et 10
925 30-9091 ;;jn:r:hg: Xﬂof‘jtol 10022 0.0008 0|2 H2Z2M F 10
2 A 0| B2 20 10022| 0.0008 O AO2M F
7225.30-9092 ;Iﬂ 4'75mm |:||| ol 74 &2l | &2l 3 15 10
722540-9010 |AEHEZ7t 4900 7oA Z O] 421 A 10
1925 40-9091 ifil ;e;jfg:jg ZthI 100:22| 0.0008 O] &2 Ao B M F 10
S0 gaEol M 52kl 10022] 0.0008 0 HORNM F
7225.40-9092 ;|7f4|75mm u:g o| 2 . | S ASEAF 10
7225.40-9099 |7|Et 10
7225.92-9011 |AEZE7t 3400 7tmpAZ O &1 A 10
sa0| R0l H S 100=22] 0.0008 0 HAORNM &
7226.91-1000 ;m4|75mm o: *9|31 1002 ShE 10
sa0o gREol © FE2[ 100=22| 0.0008 O ARSE=P =
7226.91-2000 ;Iﬂ 4'75mm D: ﬁ I | 82l 2 15 10
7226.91-9000 |7|Et 10




7228.30-1000 |s22| {20 © 22| 10022 0.0008 0|2 A 10
7228.30-9000 |7|Et 10
722840-1000 |s22| {20 © S22l 10022 0.0008 0|2 A 10
7228.40-9000 |7|Et 10
7228.50-0000 i:il o%é%';iiraz);oﬂowr Se )N el 20t O TS| 10
e A= oyl
7228.60-1000 [HZ (S22 70| M S22 10022 0.0008 0|4 2| Z) 10
7228.60-9000 |7|Et 10
7301.10-1000 || UL)H 10
7301.20-2000 |OfO|X|(H)& & 10
7302.10-1090 |7|Et 10
7304.24-0000 |7|ERAHQI2|AZC R THE A2 SHEBICH 10
7304.29-0000 |7|Et 10
7304.41-0000 |HZtQILOAEBIH)SHAHLE WA 7)ot A 10
7304.49-0000 |7|Et 10
7305.31-1000 |AMEDHX|=0t3 (submerged arc) 23t A 10
7305.31-2000 |M7|Ng EFA 10
7305.31-9000 |7|Et 10
7306.29-1000 |#0| A 20
7306.30-1010 [|OfHE=Zot A 10
7306.30-2010 |otA==3t A 10
7306.40-1000 |HIZX|E0| 11432 2|0|HE E1tst= A 10
7306.40-2000 |HHZX|E0| 114.322|0|Ef O[5+l A 10
7307.11-0000 |H|7}EHFHEGERREH)E D A 10

7307.19-0000

7|

110




7307.21-0000 |E#X|(flange) 150
7307.23-0000 |HE(but)2HE HdZAT 40
7307.29-0000 |7|Et 70
7307.91-0000 |E#X|(flange) 100
7307.92-9000 |7|Et 30
7307.93-0000 |HIE(but)SHE AHZ4+H 60
7307.99-1000 |LHM7tSoH (=0 20f 22 ith 30
7307.99-9000 |7|Et 20
7308.30-0000 |2 - H3t O|=2| Eut =X 50
7308.40-0000 |H|A|(FepE) - KtEH7| - X[ - 2 HHO| AMBE= 7|+ 10
7308.90-9000 |7|Et 10
HYoz UEAZ MEE MEZ - B3 - St 0| RAISH &
2 oPgstH, Lo AQIX| £ SEATH QAKX 0f &2eich
7310.10-0000 [&X0| 502|H O[]+l A 10
7310.21-0000 |EHEO[Lt A& H(crimping) L2 S8kl= & 10
7310.29-0000 |7|Et 10
7311.00-2000 |&%X0| 302/ &1t 1002/ 0|5}l A 10
7311.00-3000 |&%X0| 1002|HE x1tste A 30
7312.10-1019 |7|Et 10
7312.10-1092 |AEEI0j0f RE 10
7312.10-2019 |7|Et 10
7312.10-2099 |7|Et 10
7312.90-0000 |7|Et 10




7315.11-0000 |Z&{ X 2l(roller chain) 10
7315.12-0000 |1 8ol x|l 10
7315.19-0000 |R&£= 10
7317.00-1011 |=g - =X - HQEsH A 10
7317.00-1019 |7|Et 10
7318.14-0000 |2 IZEE A3 R (self-tapping screw) 10
7318.15-1000 |HA AT R (screw) 30
7318.15-2000 |EE(bolt) 10
7318.15-3000 |EE(bolt) * HE(ut)MEZ &l ZHoZ sHY$iL} 20
7318.15-9000 |7|Et 10
7318.16-0000 |[HE(nut) 20
7318.21-0000 |AZ & QtM(spring washer)@t 11 82| & 2tM(lock washer) 30
7318.22-0000 |2 &to| 2FM(washer) 10
7318.23-0000 |2|®(rivet) 10
7318.24-0000 |ZE{(cotter)2t T E E(cotter-pin) 10
7319.40-2000 i'_jEHI {0 - B X C|HFO[A0] FH7HO[LE HA AMEE|= 30
7319.40-9000 |7|Et 20
7320.10-1000 |AtsAHE EHat Az E 10
7320.20-1000 |XtSXHE 10
7320.20-9000 |7|Et 10
7320.90-9000 |1 o] Az 2 40
7321.11-0000 |7tAAZEO|Lt 7tAQF O Hio| Mg HE 90
7321.19-0000 |7|EHIHMUEE 7|FE E&t$tCh 10
7321.81-0000 |7tAAZEO|Lt 7tAQF O Hio| Mg HE 10




7321.82-0000 |UHHZEE 60
7321.89-0000 |7|EHAM| A= & 7|FE EeotC}) 10
7321.90-0000 |F&2E& 30
7322.19-1000 [&E7| 30
7322.90-9010 |37|7t&7] 30
7322.90-9030 |R&£E 10
7323.93-0000 |2HQl2|AZdez Bt= A 130
7324.10-1000 |M7X|& 20
7325.91-0000 |=2471& A2tRIE&E(grinding ball)2t 0|2t FAtSH 2& 10
7325.99-1000 |FHE U= A 10
7325.99-2000 |FHRE Tt= A 30
7325.99-9000 |7|Et 10
7326.20-0000 |HZMRZ TtE MEF 10
7326.90-9000 |7|Et 30
7403.21-0000 |T2[-OtHe| ef=(&s) 10
7405.00-0000 [F2|2| @&t (master alloy) 10
7407.10-0000 |&Het F+2|2 BtE A 60
7407.21-0000 |[T2[-O0tH BHFo = THE H(EE) 20
7407.29-1000 |TE2|-FM 222 THE AHS) 30
7407.29-2010 [F2|-UZ S22 THE A E) 30
7407.29-9000 |7|Et 20
7408.11-0000 |&EHHO| Z[CHX|4=7} 62 E|0|HE Z=0t5t= A 40

7408.19-0000 |7|Et 10
7408.21-0000 |[F2|-0t¢ st2o 2 THE A (EE) 10




7408.22-1000 |F2-LZ AZF2E THE AWS) 10
7408.22-2000 |TE[-L|Z-0tH gtae=z ThE (Y 10
7408.29-1000 |T2|-FM &2 UE AHS) 40
7408.29-9000 |7|Et 40
7409.11-1000 |Rt=AX| XM=& 10
7409.11-9000 |7|Et 10
7409.19-9000 |7|E} 120
7409.21-9000 |7|Et 10
7409.29-9000 |7|Et 10
7409.31-9000 |7|Et 10
7409.40-1010 |Pt=X| H=& 10
7409.40-1090 |7|Et 10
7409.40-2090 |7|Et 10
7409.90-1000 |Bt=H X =& 20
7409.90-9000 |7|Et 10
7410.11-0000 |8H2t 2|2 BHE A 10
7410.12-0000 |FElgZ2= THE A 10
7410.21-1000 |Ql2fz|2E X =of Hetst 2ol A 140
7410.22-9000 |7|Et 30
7411.10-0000 |&Het 2|2 BtE A 50

7411.21-0000 |TF2[-0t¥ BHFO = THE H(EE) 80
7411.22-1000 |T2|-LA S22 BHE AHS) 140

7411.29-9000 |7|Et 40
7412.10-0000 |&Het F2|2 BtE A 30




7412.20-0000 |FElg=322 HE A 110
7413.00-0000 ;gzgagg;;ﬂol% P RS WSt ol A 30
7415.10-9000 |7|Et 20
7415.21-0000 |2FAM (washer)[2~Z & 2tA (spring washer) & = 20
7415.33-0000 |23 R (screw), &E(bolt)2} HE(nut) 130
7418.10-9010 |AEEF ? FLEE 10
2419.91-0000 i; Qz%f& CHE (#858)E A (O 2L 5 743 5HX]| 140

7419.99-9000 |7|Et 30

7502.10-1000 |23 10
7502.10-9000 |7|Et 10
7505.22-0000 |L|& ¢322 HE A 40
7506.10-1000 |[E + A|E(sheet) - AEE 70
7506.10-2000 |2H(5E) 140
7506.20-1000 |[E + A|E(sheet) - AEE 10
7507.20-0000 |&(&) HET+F 50
7508.90-2010 [&E5HA| 2 LA=Z 2= A 30
7508.90-2020 (L& YZ22 Dt A 30
7601.10-0000 [&S5HX| %2 Y=F0|& 30
7601.20-1000 |7HA & HZ0|(casting alloy) 10
7601.20-2000 | (billet) 40
7601.20-9000 |7|Et 10
7604.10-1000 |2 20
7604.10-2090 |7|Et 10
7604.21-0000 |&3S(hZ)Z 21} (profile) 40




7604.29-1000 |2 10
7604.29-9000 |1 Hfo| Z=2ItA(profile) 40
7605.11-0000 |&EFHO| Z[CHX|4=7} 7RE[0|HE Z=utdt= A 60
7605.19-0000 |7|Et 20
7605.29-0000 |7|Et 30
7606.11-1000 |¥F0|&2| &R0 & 2| 100=2] 99.99 0|2l A 50
7606.11-9000 |7|Et 40
7606.12-0000 |¥&0l& == MHE A 10
7606.91-1000 |¥F0|&2| &R0l & 2| 100=2] 99.99 0|2l A 60
7606.91-9000 |7|Et 30
7606.92-0000 |Y¥F0l& == HE A 40
7607.11-1000 |¥F0|&2| &R0l & 2| 100=2] 99.99 0|2l A 70
7607.11-9000 |7|Et 70
7607.19-1000 |¥F0|&2| &R0l & 2 100=2] 99.99 0|22l A 60
7607.19-9000 |7|Et 50
7607.20-9000 |7|Et 80
7608.10-0000 |E3oHA| A2 LR0|52= D= A 30
7608.20-0000 |¥F0O|E =22 UHE A 60
7610.10-0000 |& - &1t O|F2| E1t =X 90
7610.90-1000 |7=& 70
7610.90-8000 |7|Et 30
7610.90-9000 |R&£= 30




7612.90-9010 |&X0[ 12|F O|2tel A 10
7614.10-0000 |HZHM2E &0 U= A 10
7615.10-9020 |AEfEF ? FLEE 20
7615.10-9030 |1 Eto| 718 B2 10
7615.20-2000 |F&2EZ 10
X - UHE - AHO0|E(M83052 2| A2 M| QPHLh) « AT F(screw)
=28
7616.99-9090 |7|Et 40
7801.10-1000 |&e| R0 ® S| 100=22] 99.99 0|42l A 10
7801.91-0000 |QtE[Z L[S SHREO0| SHH|Z & 1 50| A9 50
7801.99-2010 |E-F4 &= 30
7801.99-2090 |7|Et 10
7806.00-3010 |2 10
7806.00-3030 |M (%) 10
7901.11-0000 [OFAH2| &3 20| H F2F2| 10022] 99.99 O] &2l A 10
7901.12-0000 [OFAH2| &7 2F0| © F2Fo| 10022 99.99 0|2l A 10
7901.20-1000 |OI¥-LZ0|& = 10
7901.20-9000 |7|Et 10
7903.10-0000 |0t A E(dust) 150
7907.00-9090 |7|Et 10
8001.20-0000 |F=4M gtz 10
8003.00-1090 |7|Et 10
8003.00-2090 |7|Et 10




8007.00-1000 |[H7|=3& &= 30
8007.00-9000 |7|Et 10
8101.96-1000 |HT&O|Lt TAt2E ALO|H HEtHE 60
8101.96-9000 |7|Et 40
8101.99-1010 [& 20
8101.99-9000 |7|Et 20
8102.96-9000 |7|Et 40
8102.99-0000 |7|Et 150
8103.90-0000 |7|Et 30
8105.20-2000 z_%*EEI HE(mat)2t ZLE MHALZ Atz 1 gHo| S7HY A 00
=
8105.20-3000 |[7+& 150
8105.90-0000 |7|Et 40
8108.90-1000 |EIt AEE 40
8108.90-2000 |2 150
8112.92-3000 |(Z& 30
8112.92-4000 |[3l=& 30
8112.92-5000 |[QI& 150
8112.92-6000 |LE(ZHE) 30
8112.92-7000 [Zl& 30
8113.00-0000 Q'si](cermet)ﬂf 3 HE [0 AE (waste)?t 23 M (scrap)2 E & 20
8201.10-0000 |7t2iet & 10
8201.30-0000 [=&0| - H2(picks) + HO[ - AT 10
8201600000 SEtE| TEH7|(IE) - S8 TX|7H2(Qt 0| fAISH L& 8 0

HXI7H

8201.90-4000

3

10




8202.10-1000 |SX& 10
8202.39-2010 i;?:j;m’ HEA HeErol2S i 10
8202.39-2090 |7|Et 20
8203.10-9000 |7|Et 10
8205.59-9000 |7|Et 10
% SHE & SR O i Hdt= £ O
8206.00-0000 élsﬁloézzl; 15:5;7% | 24 Zohs = O 10
8207.19-1000 |X&%t= FE2 A Mol M=z=2 2= A 50
8207.19-9000 |F&2EF 40
8207.20-1000 |21 (B1#K)& 10
8207.20-2000 |¢=g 30
8207.30-1000 |=2{|d(pressing)E 20
8207.30-3000 |H & (punching)& 10
8207.30-9000 |7|Et 10
8207.40-1000 |[EHfE (tapping)& 30
8207.50-1010 |1&H=Zo=z OHE A 70
8207.50-1090 |7|Et 10
8207.50-9000 |7|Et 10
8207.70-2000 | A 7HH 90
8207.70-9000 |7|Et 10
8207.90-1000 |CtO[OtEE B+ 30
8207.90-9000 |7|Et 20
8208.90-0000 |7|Et 90
8209.00-1010 |YAH FHHIO|ER THE A= AE X2 10
8209.00-1050 |ElEM&S| A 10




8209.00-1090 |7|Et 10
8209.00-2010 |HAH FHHIO|EZ MHE A 10
8210.00-9000 |R&£= 10
8211.91-0000 |ZE0| 7= AEE Z 10
8211.92-0000 |ZEO| n7gE 1 5ol Z 10
8211.93-0000 [ZHo| n7gE A oo & 10
8211.94-0000 |Zd 10
8212.10-0000 [HE7| 10
8212.90-0000 |1 gio| EEE 10
8213.00-1000 |71H& - AIR& 7t% 10
8213.00-2020 |0 7% 10
8214.20-0000 |OHL|FOfLt H C|F 0 (pedicure) M ECt E1(EEES ZE&tstD} 30
8214.90-9000 |7|Et 20
8215.20-0000 |%¥l =2&0| =&l 1 5ol ME 10
8215.91-1000 [AE 10
8215.91-2000 |(=3 10
8215.91-3000 |=XAtb £7|0{(skimmer) 10
8215.91-9000 |7|Et 10
8215.99-1000 [AE 10
8215.99-2000 |(=3 10
8215.99-3000 |=XA}eb 27| (skimmer) 10
8215.99-4000 |‘4ME Zut HEE Z 10
8215.99-9000 |7|Et 10
8301.20-0000 |ZE{XIZHO AFRE|= RI24 30




8301.40-1010 |[CIX|E =0 & 30
8301.40-1090 |7|Et 10
8301.40-9000 |7|Et 10
8301.60-0000 |R&£= 20
8301.70-0000 |EE=E HA|lkl= E2 10
8302.10-0000 |&#E 10
8302.20-0000 |7tAE(castor) 10
8302.30-0000 EEM%%OH Moo 1O 5ol T T2 0|2t FALSH 2 10
=
8302.41-1000 |[& - &of Mgtst A 30
8302.49-9000 |7|Et 90
8302.50-0000 |2 X}ZO[ - EEiZl(bracket)t O|2F FAt 50
8302.60-0000 |Xt-==0f HX|7| 10
8303.00-1000 |22 10
8306.29-0000 |7|Et 10
8306.30-1000 [ARXIE - DR EO|Lt O[2F RASH & 20
8307.10-0000 |EHZ2=2 2= A 70
8307.90-0000 |2 ol HlgHE£B=Z e A 10
8308.10-1000 |=(hook) 10
8308.10-2000 |O}0|(eye) - Ot & S (eyelet) 10
8308.90-1000 |Z2|Lt 227t 22 =&Y 10
8308.90-2000 |2 (buckle)O|Lt H{Z (buckle)Z 2| 10
8308.90-9000 |7|Et 10
8309.90-1000 |7H5B(E.O.E) 20
8309.90-9000 |7|Et 10




HEHEREE22 e AT - FE - 32T 0| FAF

e
ot

B31000-000 |y 25 . Sxief 1 shol MHIoa0sz2] 22 Mlsich *
8311.10-9000 |7|Et 10
8311.20-9000 |7|Et 10
8311.30-9010 |[E-FM gzo| WH 40
8311.90-9000 |7|Et 10
8402.11-0000 |B7|ZHZ0| A|2tF 4582 Z1ISt= 2K E) 2 e 10
8402.12-0000 |[B7|L-dZ0| A|ZHE 45 O[St +=ROKE) 2 YUY 20
8402.19-1000 |OiN L2 10
8402.19-9000 |7|Et 10
8402.20-0000 |1t =H Y 2{(super-heated water boiler) 10
8402.90-1000 |B7|L 2Ll A 10
8403.10-1000 |FFE A&%te A 10
8403.10-3000 |7tAE AHESt= A 10
8403.10-9000 |7|Et 10
8403.90-0000 |E&2E 30
8404.10-1000 |HZHE7| 10
8404.10-9000 |7|Et 10
8404.20-0000 [B7|¥&718 57| 20
8404.90-9000 |7|Et 10
8405.10-4000 |4t 2HAH 7] 10
8405.10-9000 |7|Et 10
8407.34-9000 |7|Et 40
8407.90-9000 |7|Et 10
8408.10-1000 |Z=20| 300ZZ2tE 0|5l A 50




8408.10-2000 [Z20| 300ZZ2tE =1} 2,000Z Z2tE 0|35}2l A 40
8408.10-3000 |Z=20| 2,000ZZtEES x1tetE= A 20
8408.20-2000 |& ZIC{E20| 1,000A|A| =1} 2,000A|A] 0|52l A 40
8408.20-3000 |A ZIE{-22F0| 2,000A|A| =1t 4,000A|A| O]3}Ql Z 30
8408.20-4000 |A2IHEZF0| 4,000A|A| &3t 10,000A|A| OB} 2 50
8408.20-5000 |& EIEH-&ZF0| 10,000A|A|E =1t5t= A 30
8408.90-9010 |4MEf& LHA 7|2 20
8408.90-9029 |7|Et 20
8408.90-9090 |7|Et 20
8409.91-1000 |XMI87F2| Xt&& 10
8409.91-2000 |OtR & E(outboard) ZE 2| A 30
8409.91-9000 |7|Et 10
8409.99-1000 |HE=XI2E 30
8409.99-2000 [H|87F 2| AHHE 10
8409.99-3020 |[Z=20| 300ZZQtE X1} 2,000Z 2 LE 0|3}l L 17| 2o 10
8409.99-3030 [Z==0| 2,000Z22tEE Xt LA 7|29 A 90
8409.99-9090 |7|Et 10
8411.12-1000 |&37|8 10
8412.21-1000 |HLAZIG 30
8412.21-9000 |7|Et 10

8412.29-0000 |7|Et 20
8412.31-0000 |[2|L|0f HEIA(HEIH) 10
8412.90-9000 |7|Et 20
8413.11-0000 HZL ;3%*% =278 HE(FFAL GHIA0M AFESH= 30




8413.19-0000 |7|Et 30
8413.20-0000 |+X[A HZ(AZ X|8413.11= L} X[8413.192 2] {2 H|l$tCh 10
8413.30-3000 |MEtg 60
8413.30-4000 |M|87F0fl shEote AHEHE 30
8413.30-9000 |7|Et 10
8413.40-0000 |Z3Z|E HZ 10
8413.50-9010 |EHMEZ 30
8413.50-9020 |LAEHI 10
8413.50-9030 |CHO|OtZ=HH 10
8413.50-9090 |7|Et 10
8413.60-9010 |7|0{EH= 50
8413.60-9020 |HQIEHZ 10
8413.70-9020 [2RE H= 50
8413.70-9090 |7|Et 50
8413.81-9000 |7|Et 30
8413.91-1000 |27& HZol A 50
8413.91-2000 |LHRI7|&tel A 20
8413.91-4000 | EHZO| A 50
8413.91-9000 |7|Et 20
8414.10-9010 |Et=H| M =& 7|7|2] A 80
8414.10-9020 |HEC|AZZ 0| H=& 7|7]2 A 60
8414.10-9090 |7|Et 60
8414.30-1000 [AF&S3HO| 11ZZ2E 0|2l A 30
8414.30-2000 (A0 11ZZ2E O|¢2l A 10




8414.51-9000 |7|Et 150
OROIRAZZZM M, 7| SAE 7|7|, A SAtZ2 M| 7| E= X}
8414.59-2000 [SAEXNE2|Z|A Q| THel7|7] d22 ek H& E= FE AL 40
=4
8414.59-9000 |7|Et 40
8414.80-9210 |ArE3E0| 74.6Z Z2tE D[ZHQI A 40
8414.80-9220 |AtESE0| 74.6ZERLE 0|4 373ZERLE 0|02l A 80
8414.80-9230 [AF8&3HO| 373ZE2LE 0|2l A 40
8414.80-9900 |7|Ef 30
8414.90-1000 |Hit = =9 A 20
8414.90-9010 | HH|EO|Lt HF54H|E &=7|2 A 20
8414.90-9020 |[7|M&=7(2] A(HFHH[EO|LI S5 HHE2 Hlstrh 10
8414.90-9090 |7|Ef 10
8415.10-1010 [A&530| 11ZZ2E 0|2l A 10
8415.10-2010 [AF&3 30| 11ZZ2E D2l A 70
8415.10-2020 [A&S3HO0| 11ZZE2E O]l A 60
8415.10-9010 [AI&330| 11ZZ2E D2l A 60
8415.10-9020 [AI&33HO0| 11ZZ2E 0|2l A 60
8415.20-0000 |[AXISAHE(BSAE2Z oI} 20
8415 810000 igiéﬂ%i Faet U WHE Ao AWM Its gH -
8415.82-0000 |7[EHd4 RS ZEet A= oHgoir) 90
8415.83-0000 |HZR/AS dLstA| 2 A 10




8415.90-0000 |F&2E& 50
8416.10-1000 |A|ZtY Z|ICHSIZAH|ZFO| 2002|E O]51Ql 24 10
8416.20-1000 |&HHA F&= 2NAH=EE 10
8416.20-2000 |7|HHEE 90
8416.20-9000 |7|Et 10
8416.90-1000 |=& B2 A 20
8416.90-9000 |7|Et 10
8417.10-2010 |HZ& 10
8417.10-2090 |7|Et 10
8417.80-9000 |7|Et 10
8417.90-0000 |F&2E& 60
8418.10-1010 |&&0| 2002|H 0O[5t2l A 10
8418.10-1020 |-&20] 2002|E 21} 4002|Ef 0|35tQl A 20
8418.10-1030 |&E0| 4002|HE Z=1tdt= A 20
8418.10-9000 |7|Et 10
8418.21-1000 |&&0| 2002|H O[ZHRI A 10
8418.21-2000 |8&0| 2002|E 0|4+ 4002|Ef Oj2tQl A 10
8418.21-3000 |&&0| 4002|H Of2t2l A 10
£418.30-0000 ?:)ﬁi(chest)so* d=10(82Z0| 8002|E 0|3tQl ZHe = syt 00
8418.40-0000 |XEY A3 (0| 9002|H O[5t A2 2 oHFTHLY) 30
8418.50-1000 |£# 0|2 10
8418.50-9000 |7|Et 10
8418.61-0000 |EHIZ(M841532| S7|=H7|= H st 30
8418.69-2010 |OtO|ATE HE7| 10




8418.69-2030 |[d=7| 10
8418.69-2090 |7|Et 10
8418.91-0000 |H&E7|FLI HS7[FE 2 = UET 10
8418.99-1000 |7t 8d &9l A 60
8418.99-9000 |7|Et 40
8419.11-0000 |7tAAIQ1 ZA|A 2717 30
8419.19-0000 |7|Et 10
8419.20-0000 |LH1HE - Q& - HHAHE o7 10
8419.39-1000 |Bt=H| K=& 7|7[2] AF E2t0|0f 10
8419.39-9000 |7|Et 10
8419.40-0000 |BHF7ILt B&{7| 10
8419.50-9000 |7|Et 30
8419.81-0000 |=H2 & NZEXEO[Lt SAZ2| =g 70
8419.89-9010 |7+ 7| 10
8419.89-9020 |'HZt7| 50
8419.89-9030 |&7| 30
8419.89-9040 |8%7| 50
8419.89-9070 |&=2&&7| 10
8419.89-9080 |S7|Z=HE7| 20
8419.89-9090 |7|Et 10
8419.90-9090 |7|Et 10
8421.19-1000 |LH2t& - 218 - 0[2}=HE 10
8421.19-9000 |7|Et 10




8421.21-1000 [7tHH 10

8421.21-9090 |7|E} 10

8421.23-1000 |A[87F7 XtZFo| LA 7| 2te| A 20

8421.23-9000 |7|Et 20
EFQE FTUHE UE A2 M Ot7| EE= HFT|9| g T4

8421.29-3010 7t 140010] 2.2 0|30l 71 30

8421.29-3090 |7|Et 20
EZ2Q2 SN E OtE HAo=2 A 0f1t7| EE= M|l of SIH

8421.29-9010 S 120010] 2.2 o[3t0l 2 40

8421.29-9090 |7|E} 20

8421.31-1000 |A[87F7 Xt2Fo| LA 7| 2te| A 10

8421.39-1000 [7tEH 20

8421.39-2000 |[XI87F Xt&o| Hi7|7tA H3E 70
2H Q2| AZH 2 52 S AFn, LfZ0o| 1.34E|0[E 0]3tQl

842139-9011 1l cl) 29| HOEXT; |Lo | |O|Ef O[5} 00
o FHEZ O FUAA HEFE A= A

8421.39-9019 |7|E} 10
AHQIZAZF Q| 8RS Zt=1 LjZA0| 1.3ME|D|E 0|32l

842139-9021 1l cl) Z A2 PTOEKT: 40| |O|Ef 0|5} 10
o FHZ O FUFA HEFE A=A

8421.39-9029 |7|E} 10
AHQIZ|ALH O SHRAS 2E1 40| 134 E|OIE 0|52l

8421399091 1l cl) rags el PTOEKT: |Lo | |O|Ef 0|5} 20
o FHZ O FUFA HEFE A=A

8421.39-9099 |7|E} 10

8421.91-0000 |[|MEZ|7|(RAMEF7|E ZototChe| A 10

8421.99-1000 [X|87F Xt&<Q| HY7|7tAHB7[2] A 50

8421.99-9010 (W7 |2E9| oat7|Lt HF7|o| A 20
Hx| &2 Out7|Lt HHI|(EFRRE SYUME BtE A2E2M O
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8486.30-3010 |O|ALt 1 §ro| 24, A Ao oot A 40




8486.30-3030 [ utAlof ot A

8486.30-3042 |R7|LACIO[RQLE(LQAOIC|) MZEE 4] AlZt7|

8486.30-3043 |1 o] HAIAIZtY|

8486.30-3049 |[7|E}

8486.30-4010 |SO}7| - ZEHT|

8486.30-5011 [|7|HALCIO|E(LAUO|C]) MEE

0.

8486.30-5019 |7|E}

8486.30-5020 |E I - BAHT|

8486.30-5041 |[E2|H Aol A

8486.30-5042 |3}at™ ghAalol A

8486.30-5049 |7|E}

8486.30-5051 |=22|X

oL
=
1o
N

8486.30-5052 |3t&tA

oL
=
1o
N

8486.30-5059 |7|Et

8486.30-6010 |[&l(seal), &£ E, AL{|O|A{, MY C|ATHA

8486.30-6020 |A32to|gl Al

8486.30-6030 |Ifd O{ME& 2

8486.30-6090 |7|E}

8486.30-7000 |HHEEZIZ|(HHEF7|E ZTIChH

8486.30-8000 |[HUA|Lt 2O ZALE - H4EZE - 22 E 77|

>
Ml
o
Pl
P
oo
Hu
HT
Im

8486.30-9020 |[HEC|

8486.30-9090 |7|Et

8486.40-1030 |ZEIKAEZ TX; . SN - HBIA|7|= 7|7

8486.40-1040 |OtAZQL HEIE2S AZ, MA, AE2[HSH= 7[A 2 7|7

]




8486.40-1090

10

8486.40-2010

4 %t7] - 0[O A

T
|.|-|
=
[P
L}
oo
10
n
o
I
12t
N
£
el
[H
Pl
ofn
oA
|

10

8486.40-2070

Al’Eﬂ ° H%‘_T_'_l —Tl—‘llj‘ * %Efﬁ'i! )}3"53

L

20

8486.40-2093

flojm el AT oo TA| ojmo] HEZH(EZ)s gdst=s

AlolH HEE 7[7]

10

8486.40-2099

7| Ef

10

8486.40-3010

g flojm, /0|7 E

S, HSE 22| MFE| flet A

AL O el =5

1

o =
B
_?!_
>
N

30

8486.40-3020

oflole] (), a2, HotFasE)L Yol(ssE) &2l

S ook [mjo rE
e
n
[>
M | T

10

8486.40-3090

N
m
m

10

8486.90-1010

X|8486.10.1000%, A|8486.10.2000%, X{|8486.10.3011%, X
8486.10.3019%, M|8486.10.3020%, X|8486.10.4011%, K|
8486.10.4021%, M|8486.10.5010%, X|8486.10.5020%, K|
8486.10.5030= 2| A

20

8486.90-1020

X8486.10.3090%, X8486.10.4019=, X{|8486.10.4029=, A|
8486.10.9000=2 2| A

10

8486.90-2010

X8486.20.1000%, X8486.20.2100=, X{|8486.20.2210=, A|
8486.20.23102, X{|8486.20.2390=, X|8486.20.3000=, A
8486.20.40002, X|8486.20.51102, X|8486.20.5910=, A
8486.20.60102, X{|8486.20.6020=, X|8486.20.6091=, A
8486.20.6099=, X{|8486.20.7000=, X|8486.20.8110=, A
8486.20.81202, X{|8486.20.8410=, X|8486.20.8420=, A
8486.20.91102, X|8486.20.9120=, X|8486.20.9190=, A
8486.20.92002, X|8486.20.93102, X|8486.20.9321=, A
8486.20.93292, X{|8486.20.9400=, X|8486.20.9500=, A
8486.20.9600=2 2| A

140

8486.90-2020

X|8486.20.2290%, M|8486.20.5190%, X|8486.20.5990%, |
8486.20.8190%, X8486.20.8490%, X|8486.20.9390%, |
8486.20.9900= 2| A

10

8486.90-3020

X8486.30.3010%, X8486.30.3020=, X{|8486.30.3030=, A|
8486.30.30432, X{|8486.30.3049=2, H|8486.30.4010=, A
8486.30.40902, X|8486.30.6020=, A|8486.30.7000=, A
8486.30.8000=2, A|8486.30.9020%, X{|8486.30.9090= 2| A

10




X8486.30.5019%, X8486.30.5020=, X{|8486.30.5051=, A|

8486.90-3030 |[8486.30.5052%, X|8486.30.5059%, X|8486.30.6010%, | 130
8486.30.6030%, X|8486.30.6090=2|
X|8486.30.3042%, M|8486.30.5011%, X|8486.30.5041%, |
8486.90-3040 - i 60
8486.30.5042%, X|8486.30.50495 2| Z
X18486.40.1010%, X|8486.40.1020%, X{|8486.40.1030%, A|
8486.40.2010%, X|8486.40.2031%, X|8486.40.2070=, A|
8486.90-4010 [8486.40.2080%, X|8486.40.2091%, X|8486.40.2094%, X 10
8486.40.2095%, X|8486.40.3010%, X{|8486.40.3020%, A
8486.40.3090= 2| A
X|8486.40.1040%, M|8486.40.1090%, X|8486.40.2020%, |
8486.90-4020 |[8486.40.2039%, X|8486.40.2040%, X|8486.40.2050%, H| 10
8486.40.2092%, M|8486.40.2093%, X|8486.40.2099%5 2| A
8487.10-0000 |[MHEtO|L} EEQO| FEI7|Qt O =28|0|E(blade) 100
8487.90-1000 |[X|87& XtZH& 60
8487.90-9010 |2 A2 90
8487.90-9090 |7|Et 30
8501.10-1000 [&l&F ®M&S7| 30
8501.10-2000 |un& ™Ms7| 90
8501.10-3000 |LF - 2F7 HAE MS57| 10
8501.20-1000 |=210| 37.5QtE X1} 1002tE 0|3}Ql A 10
8501.20-2000 [Z=210| 1002tE X1} 7502FE 0|59 74 20
8501.20-3000 [Z2 0| 750LEE =1}5l= A 10
8501.31-1010 |&= 0| 1002E 0|52l A 20
8501.31-1090 |7|Et 20
8501.33-1000 |&l& ®M37| 10
8501.40-1000 |Z= 0| 1002E 0|52l A 60




8501.40-2000 |Z2{0| 1002tE 1t 7502tE 0|5}l A 80
8501.40-3000 [&20| 7502HE &1t 75Z 2 QLE 0[38}Ql % 20
8501.51-0000 |Z==0| 7502+E 0|52l A 70
8501.52-0000 |Z210| 7502LE =1t 75Z 2QtE 0|38}2l 7 130
8501.53-1000 |Z=20| 375ZZ2tE 0|52l A 10
8501.53-2000 |Z£30| 375ZZQtE X1} 1,500Z Z2LE 0|8}l A 10
8501.61-1000 |=30| 7502 E2H|0f O|5tel A 10
8501.61-2000 |=30| 7502 E2H O X£1} 75Z2ZELH O O[5+l A 20
8501.64-0000 |Z2{0| 750ZZ2EEAHOE =1tst= A 10
8502.11-2000 |=30| 7502 EYH O X1} 75Z2ZELH O O[5+l A 10
8502.12-0000 |=Z0| 75ZEZEUHO =1t 375ZZZE AL O] 0|52 A 80
8502.13-1010 [400ZZtE0| &Sdt= =5 ol A 20
8502.13-2000 iEAOI 750222 E YN0 £1} 3500222 EYH 0] 0|5}l 20
8502.13-4000 |Z20| 3,500Z2=E YL 0{E X1tst= A 20
8503.00-1000 |[ME37|o A 60
8503.00-2010 |SHUM7|E 10
8503.00-2090 |7|Ef 10
8504.10-1010 |ZFF7H 1WHOf O[5kl A 20
8504.10-1020 |T&F7F 1¥H O =2 20 m|0f 0|52l A 20
8504.21-9010 |220| 100ZZ = EH 0f 0[35}2l A 10
8504.21-9020 |EE0| 100ZEZ=E M0 =1t 650ZEZE AT 0[5t2 A 10
8504.22-9010 fj%tol 650ZZEEYH O =1t 1,0002ZEEL L 0] 0|32l 0
8504.22-9020 fj%tol 1,000Z 2= E M0 =1} 5000ZZ=E 1| 0f 0|52l 0
8504.22-9030 i%ol 5,000ZZ £ EQH O 1t 10,0002 Z 2 EH|0f 0]5}Ql 10




8504.23-0000 |82F0| 10,000ZZEEAN 0 E Xutst= A 10

8504.31-1000 |A7|& HY 7| 20

8504.31-2000 |MQ =X 7| 10

8504.31-9010 [2&F0| 1002 EAH 0] 0|35t A 60

8504.31-9020 |E%0| 1002 E M0 =1t 500=E 10 0|52 2 20

8504.31-9040 |E%0| 500=EH0 =1t 1ZE=2EYH O 0|52l A 10

8504.32-9010 [E&0|1ZEEEYH O =1 5HZZEAL|0 0|51l ZA 10

8504.32-9020 (E&0| 5ZEEEYUH O X1 16ZEZEYH|0] O[5t A 10

8504.33-9010 [2&0| 16ZEZ=2EH 0| =1 30Z2=EYH 0] O|5t2l A 10

8504.33-9020 [(2%0| 30ZZ=E L0 =1t 100ZE=ELH 0 0|5+l A 10

8504.33-9040 [E%0| 100Z2=E N0 =1 5002=Z=E |0 0|52 2 10
2£2/0| 500ZZEE U0 =1} 2,000Z2EEXH O 0[3}2!

8504.34-9010 | ZE2E {0 Z=1t AL=E {10 o|st 10
A

8504.34-9030 |82F0| 2,000Z2ZEEXH S x1t5t= A 10
XSz ME| 7| AE O BHeI7|7](M84712, H8443.312, H|

8504.40-1010 |8443.323, M|8528.423, X|8528.52%, H|8528.62%)2| Z4 & ™ 10
71848 71719l A

8504.40-1090 |7|Et 10
AESAEZXE| 7| AL O 7| 7|(M8471%, MI8443.31%, K|

8504.40-2011 |8443.32%, M|8528.423, X|8528.52%, H|8528.62%)2| Z4 & ™ 10
71848 71719l A

8504.40-2019 |7|Et 10
AESAZ X2 7| AL O 7| 7|(M8471%, MI8443.31%, K|

8504.40-2091 |8443.323, M|8528.423, X|8528.52%, H|8528.62%)2| Z4 & ™ 10

7I&ME 71719 A




8504.40-2099 |7|Et 10
AESAEX 27| A O Ehe|7|7|(M8471=2, X|8443.31=, A

8504.40-3010 |[8443.32%, X|8528.423, H|8528.52%, X|8528.62%)2| Zd Gl ™ 10
71848 71712 A

8504.40-3090 |7|Et 10
AEXEX 27| A O The|7|7|(M8471=2, X|8443.31=, X

8504.40-4010 |8443.32%, X|8528.42%, X|8528.52%, H|8528.62%)2| 4 & H 10
71848 71712l A

8504.40-4090 |7|Et 10
AEXEX 27| A O THe|7|7[(M8471=2, X|8443.31=, X

8504.40-5010 |8443.32%, X|8528.42%, X|8528.52%, H|8528.62%)2| 4 & H 20
71848 71712l A

8504.40-5090 |7|Et 10

8504.40-9011 [AtSAtEXNZ|7|AH 2 A 30

8504.40-9019 |7|Et 10

8504.40-9091 [M7|SA& 7|7|9 A 20

8504.40-9099 |7|E} 10
AESAEX 27| A O EHe|7|7[(M8471=2, X|8443.31=, X

8504.50-1010 |8443.32%, X|8528.42%, X|8528.52%, H|8528.62%)2| 4 & 20
71848 71719l A

8504.50-1090 |7|Et} 20
AESAZXE| 7| AL O 7| 7|(M8471%, MI8443.31%, K|

8504.50-2010 |8443.323, M|8528.423, X|8528.52%, H|8528.62%)2| Z4 & ™ 20
7| 8AE 71719l A

8504.50-2090 |7|Et 20




AEXEX 27| A O EH|7|7|(M8471=2, X|8443.31=, X

8504.50-9010 |8443.32%, X|8528.423, X|8528.52%, X|8528.62%)2| A U ™ 20
71 8AE& 71719l A
8504.50-9090 |7|Et 20
QI3 2T Y E (A= H8504.40% - M|8504.502 2| RA-SAtZ K
8504.90-1000 |[Z2I7]A, 2 Et|7]7|2t T7|S4E& 7|7]12] A2 M X[8534= 2 10
IR 2E FHE W2 E Y
8504.90-9000 |7|Et 10
8505.11-1000 | L|Z(alnico)e| A 20
8505.11-9000 |7|Et 20
8505.19-1000 |AtsEol A 10
8505.19-9000 |7|Et 10
8505.20-0000 |®AtA #HE 2 (coupling) - 22{X| - E2f0[3 10
8505.90-1010 95!3‘;; %%1;'0112;;: FENMNBEHE SR AX 40
8505.90-1090 |7|Et 20
8505.90-2000 :lzr;ol:;o;?xr:é | Hchuck) - SR - Hol=ek 2 ol 20
8505.90-9000 |F&F 30
8506.10-1000 |ZZtZATX] 70
8506.10-2000 |Z2|YZtATX| 40
8506.50-0000 |EZ|&22 2= A 50
8507.10-0000 |H|AEA! AT A|ZE HLHERER) S TX| 10
8507.20-0000 |1 §ro| A4H(ERES)= T 10
8507.30-0000 |LIA-7IE& HTX| 30
8507.50-0000 |UZ&A-=2%a FHX| 50
8507.60-1000 |[Z|&E2IH ZHX| 50
8507.60-9000 |7|Et 50




8507.80-0000 |1 §o| HHX| 30
8507.90-1000 |A 2| 10
8507.90-9000 |7|Et 10
8508.11-1000 |ZEHEH 20
8508.11-9000 |7|Et 20
8508.19-2000 |ZEHEH 10
8508.19-9000 |7|Et 10
8508.60-0000 |1 Hfo| TIZHAT| 10
8508.70-1000 |XI8508.11.9000= 2| A 40
8508.70-2000 |X|8508.19.9000=, X|8508.60.0000= 2| Z 10
8508.70-3000 |X|8508.11.1000=, X|8508.19.2000= 2| Z 30
8509.40-0000 |AlE& 2l UM, tE - a5 FE7 40
8509.80-1000 |7 I| 247 10
8509.80-9000 |7|Ef 10
8509.90-0000 |F&EZ 10
8510.10-0000 [HE7| 30
8510.20-0000 [O[&f7] 20
8510.30-0000 |Z22A|747| 40
8511.10-9000 |7|Et 150
8511.20-9000 |7|Et 10
8511.30-9000 |7|Et 60
8511.40-9000 |7|Et 10
8511.50-9000 |7|Et 20
8511.90-9000 |7|Et 30




8512.20-1010 |Z&Cto|E=(olChol A 10
8512.20-1090 |7|E} 10
8512.20-2010 [Z&Cto|lE(&o|C))o| A 10
8512.20-2090 |7|E} 10
8512.30-0000 |S&U=§ 7|+ 20
8512400000 %Eﬁ_fla._lgfolﬂﬂwindscreen wiper) + X & 7| (defroster) « X|F 20
7|(demister)
8512.90-0000 |[E&£EZ 10
8513.10-2010 |[Z&LCtojl_E(olC))e| A 10
8513.10-2090 |7|E} 10
8513.10-9010 |&&Cto|E=(olChol A 10
8513.10-9090 |[7|E} 10
8514.10-9000 |7|Et 20
OlAS| 2L} CIMB| 2 XREIZO| X0 ML HLE T2 AFRE|=
8514.30-1000 XEHOI ol 3 Z9| M=o |HLE =2 A2 E 30
‘é"rr—l le
8514.30-9000 |7|Et 30
8514.40-9000 |7|Et 70
°|*H9|§'-r MBI ZXREEFC MZEO MEEHL T2 AFEE[=
8514.90-2000 Mot o= 71 40
8514.90-9000 |7|E} 40
OIMS|ZXEZEO| =0 MELHL =2 AI2E|s &A™ L
8515 19-1000 M= =8 | X Z=0of | ALt =2 AR E| SE= 10
g (wave soldering) 7|
8515.19-9000 |7|Et} 10
8515.21-1010 |[EEEYH 70
8515.29-9000 |7|Et} 10
8515.31-1010 |[EEEYH 150
8515.31-1090 |7|Et} 10
8515.80-3000 [ZIO|X Zhs4l 7]7] 50




8515.90-1010 [2lI0IX &S| A 10
8515.90-1090 |7|Et 10
8515.90-9000 |7|Et 10
8516.10-0000 |[Z17|A1Q] ZAIA - MTA E71E7|2 FYA 717 30
8516.21-0000 |AMZ4! 7t 2tC|0|O]H 10
8516.29-0000 |7|Et 20
8516.31-0000 |&{0{ =2}0]0f 60
8516.32-0000 |11 %fo| 0|&7|7| 40
8516.40-0000 |™Z[Ct2(0] 10
8516.50-0000 |OIO|3AZ0|E 2 £ (microwave oven) 40
8516.60-1000 |TH7|2& 40
8516.60-2000 |T7|H&EZ27|sS 71T XS =Zgott) 10
8516.60-9000 |7|Ef 10
8516.71-0000 |AHI| - X}E F0|= 7|7 10
8516.79-1000 |H7|E2EE 10
8516.79-9000 |7|Et 10
8516.80-0000 |[H¥E XMEHA| 60
8516.90-0000 |E&2E 60
8517 11.0000 iggffﬂ[—?—t £2=5}7|(cordless handset)?} = A2 2 ot 0
Skl
8517.12-1010 |CIX|E &&5=40| 7ksot A 10
8517.12-1090 |7|Et 10
8517.12-2010 |CIX|E &&5=40| 7ksot A 10
8517.12-3010 |CIX|E &&=40| 7ks3 A 10




8517.12-3090 |7|Et 10
8517.12-4010 |CIX|E &&=40| 7tsot A 10
8517.12-4090 |7|Et 10
8517.12-9090 |7|Et 10
8517.18-1000 |F=| HEA H3l7| 10
8517.18-9000 |7|Et 10
8517.61-1000 |[7|X|=& &417| 10
8517.61-9000 |7|Et 10
8517.62-2010 |[7|ZtSAAI-E met7| 10
8517.62-2020 |AME S48 wet7| 10
8517.62-3190 |7|Et 10
8517.62-3290 |7|Et 10
8517.62-3390 |7|Et 10
8517.62-3430 |RE(RHIFIEZS ZHsiCh 10
8517.62-3490 |7|Et 10
8517.62-3520 |CIX|E MZHE A 10
8517.62-3900 |7|Et 10
8517.62-4010 |7|-& 10
8517.62-4090 |7|Et 10
8517.62-5000 |FMTE - FHTLME S417]7] 10
8517.62-6031 |®7|E7| ME 20
8517.62-6039 |7|Et 10
8517.62-6050 [FMSAE w2ty 10
8517.62-6060 [FMSAE SH 7| 10




8517.62-6090 |7|Et 10
8517.62-7000 |1 §te| AtSXt=AE|7|A 2| tHel7|7]2] A 10
8517.62-9000 |7|Et 10
8517.69-1100 |&STHot =417] 10
8517.69-1211 ||LE& FM=E7| 10
8517.69-1900 |7|Et 10
8517.69-2000 |47 20
8517.69-9000 |7|Et 10
8517.70-1010 |SMAzt7|e] A 10
8517.70-1021 |7|IE 10
8517.70-1022 |=g ¢ 10
8517.70-1023 |C|AEY 0| 2& 40
8517.70-1029 |7|Et 10
8517.70-1090 |7|Et 10
8517.70-2000 |2 % H|8517.6122 A 10
8517.70-3021 |7|HSAAIRE mgt7|o A 10
8517.70-3022 |AME&4AIE w279 A 10
8517.70-3029 |7|Et 10
8517.70-3031 |=&#0|5 EH&SEX|ol A 10
8517.70-3032 |Ed® ©SAILHSl A 70
8517.70-3039 |7|Et 10
8517.70-3049 |7|Et 10
8517.70-3050 |FMTE - FHTLME SM7|719] A 10
8517.70-3061 |C|AEg 0| 2= 40




8517.70-3069 |7|Et 10
8517.70-3070 |2 §te| AASXt=ME|7|A Q| tHel7|7]2] A 10
8517.70-3090 |7|Et 10
8517.70-4011 |=2=8& - ZE& - HO|H &2 RUi& +=47[7|el A 10
8517.70-4019 |7|Et 10
8517.70-4020 |E&M=t7|ol A 10
8517.70-4090 |7|Et 10
8518.10-9010 | &4 OO|A2E(FM OO|AZE MEE ZaotD) 40
8518.10-9090 |7|Et 20
8518.21-0000 |[THYA =l 7|22 2 X (enclosure)d| HAHEl 24O 2 SHYSHCY 10
8518.22-0000 ig]@ 2ty 7|[5 Y A2 Z X (enclosure)df| HEtE Ao =2 oY 00
M718489 A (X|E0| 502[0/E O|sto|1, Ft=LH KO
8518.29-1000 |[3003| 2R H 34ZZH 2XMX[0|H, 5t 0| gle A2 =E 10
ohE o
8518.29-9000 |7|Et 10
8518.30-4000 [FMTZ HEME 10
8518.30-9000 |7|Et 10
8518.40-0000 |7IEFIMS=7| 20
8518.50-0000 [SH¥ZEAME 40
8518.90-1000 gggi)ﬁa%aﬂsm&mﬂoooi - X|8518.29.10002 2| A2 2 20
8518.90-9000 |7|Et 10
8519.20-9000 |7|EHSE7IEEXIE #FX| Y2 A2 sHITCH 10
8519.30-9000 |7|Et 10
8519.81-2210 |At&XHE 20




8519.81-2290 |7|Et 10
8519.81-2310 |XI-SAH& 20
8519.81-2390 |7|Et 10
8519.81-2900 |7|Et 10
8519.81-4112 |RIHE 10
8519.81-5030 |[ZMEH 10
8519.81-5090 |7|Et 10
8519.81-9000 |1 &to| S87|E71(& 50
8519.89-1000 ;;fﬂl H=E SEololE 30
8519.89-3000 |HIA (BG4~ 10
8519.89-9010 ;)E’Fo =g 10
8519.89-9020 |1 Hfo| 2 E7IE7|(& &= A QKXo 10
8521.10-0000 |Ot1H|El H|O|ZH 10
8521.90-1000 |C|A3¥H 30
8521.90-9000 |7|Et 30
8522.10-0000 (= 7LEZ|X]| 10
8522.90-1020 |H|C|R ==& 20
8522.90-1090 |7|Et 10
8522.90-9090 |7|Et 10
8523.29-1110 |=0| 42 2|0/ 0|5} 10
8523.29-1130 |&0| 6.5Z2|0|HE Z1t5t= 10
8523.29-1900 |7|Et 10
8523.41-0000 |7|&0| ¢t = A 10
8523.51-1000 |[7|50| o &l Oy 10




8523.52-1000 |t 7Ho| MAIEHA|ZE #4& AL 1 B &EF 10
8523.52-9000 |7|EfQ} O B&2F 10
8523.59-1000 |7|=0| ¢t &l OfA| 10
8523.80-1000 |7|=0| 2t &l OfA| 10
8525.50-1000 |2fC[e H&EE 10
8525.50-2000 |H2fH|HE 10
8525.50-9000 |7|Et 10
8525.60-2000 |EH2fH|HE 10
8525.60-9000 |7|Et 10
8525.80-1020 |ZL|E{& 40
8525.80-1090 |7|Et 10
8525.80-2010 |ZX|2t4H|C| 272} 10
8525.80-2090 |7|Et 10
8525.80-3000 |H|C|7tH2f2| 2 10
8526.10-9000 |7|Et 100
8526.91-3020 |XtEAHE 10
8526.91-3090 |7|Ef 10
8526.91-9020 |[XtEXHE 80
8526.91-9090 |7|Ef 10
8526.92-0000 |FMAAZHT|7| 30
8527.13-2000 |C|A3H 10
8527.13-9000 |7|Et 10
8527.19-0000 |7|Et 10
8527.21-1000 |7tMEH 20




8527.21-2010 |[CIX|E 4 H|O|E A|AH M E =4 =AU A 50
8527.21-2090 |7|Et 20

8527.21-3010 |[CIX|E 4 H|O|E A|AHE M E =4 =AU A 30
8527.21-3090 |7|Et 20
8527.21-9010 |[CIX|E 41 H|O|E A|AHE M E =4 = A=A 20
8527.91-1010 |7tNMEH 10
8527.91-1020 |C|A3H 20
8527.91-9000 |7|Et 10
8527.99-0000 |7|Et 10
8528.420000 glsgj; zil4 ffggifil ;I 7;|d of AH83St=& &4 10
8528.49-1010 |2/2&82 2 & HMZEE A 10
8528.49-2010 |28 & MZEE A 10
8528.49-2090 |7|Et 10
8528.52-1000 |HH2L|E 130

8528.52-9000 |7|Ef 40
8528.59-1010 [el28C=Z E4 H|Zt= A 80
8528.59-1090 |7|Et 10
8528.59-2010 [Ql28S=2 E4 HZ= A 10
8528.59-2090 |7|Et 10
8528.69-0000 |7|Et 60
8528.71-1000 |H|C|2 &L 40
8528.71-2020 [&e HRLAOM 7|58 #AEA 30
8528.71-2090 |7|Et 10
8528.71-9000 |7|Et 10




8528.72-1010 |Ot=219| A 50
8528.72-1020 |C|X|Eel A 10
8528.72-2010 |Ot=19| A 40
8528.72-2020 |CIX|Eo| A 140
8528.72-3020 |C|X|Eel A 40
8528.72-4020 |C|X|Eel A 30
8528.72-5010 |Ot=19| A 10
8528.72-5020 |C|X|Eel A 40
8528.72-9000 |7|Et 10
8529.10-1000 [&[0|E7|7|& 30
8529.10-9100 |&HE F4M7|7] - RHAAZHET|E 20
8529.10-9210 |?IdLE =418 10
8529.10-9290 |7|Et 10
8529.10-9300 |FMT3tE - FMTME 7[7]2] A 10
8529.10-9900 |7|Et 10
8529.90-1000 [&l0|E7|7|e] A 20
8529.90-9100 [&AHE FM7|7| - FMAAXHT|Q A 20
8529.90-9200 |[ZtC|R H&E - AYH|TE S47[2] A 20
8529.90-9400 [2tC|&E +=417]7|9 A 50
8529.90-9500 |EefH|H™ Ztoi2tel A 10
8529.90-9610 |M A =1 20
8529.90-9620 |SH{O|L} THAM RIS 10
8529.90-9630 |BYFAZ|& 23 10
8529.90-9641 |Z2t=0} C|AE 0] mjE LA 50




8529.90-9642 |UF CI|AEZ 0| LAE 10
8529.90-9643 |R7|&& C|AE 0] HAE 50
8529.90-9649 |7|Et 10
8529.90-9650 |1 §to| SHHO|L} CHHE 10
8529.90-9910 jg;l;lr;:fjri;;ggk;w%ﬂmIEr%(EIXI%’SXlﬁfg 00
8529.90-9921 |[C|AE0] Z& 40
8529.90-9929 |7|Et 10

8529.90-9990 |7|Et 10
8530.80-0000 |1 gto| 7|7 10
8531.10-1000 |EHAL7| 10
8531.10-2000 |SXHAL7| 80
8531.10-3000 |7tAZHE7| 20
8531.10-4000 |T7[AlQf & 10
8531.10-5000 |ALO|# 30
8531.10-9000 |1 §to| A5 7|7| 20
8531.20-1000 |7 C|HIO[A(RAIC)ZF A& HA|LE 30
8531.20-2000 |HECIO|E(KO|C|)7t AR E HA|E 10
8531.80-2000 |=Of# - Xt - H{XQ} 0|t FASH 7|7 10
8531.80-9000 |7|Ef 10
8531.90-1000 |4 X|8531.10%2| A 70
8531.90-2000 |2 H|8531.20= 2| A 10
8531.90-9000 |7|Et 10
8532.21-0000 |EtEES| A 10

8532.22-0000

e
n
o
oir
B
o
Io
SN

110




8532.23-0000 |Al2tal EAC| Z(THS) 10
8532.24-0000 |Al2tal EAO| Zi(CHS) 30
8532.25-0000 |BO|Lt EEtAE R A 10
8532.29-0000 |7|Et 50
8532.30-1000 |EZc|0f 23l 7HHA =F 7| 30
8532.30-9000 |7|Et 10
8532.90-1000 |14 10
8532.90-9000 |7|Et 10
8533.10-0000 E)ﬁﬂlﬂ%@ IFA ME7|(BHAEYEO|L HEYLRE sHY3l 0
8533.21-2000 |AO|AH 10
8533.21-9000 |7|Et 10
8533.29-2000 |AO|AH 10
8533.29-9000 |7|Et 10
8533.40-1000 |EtA7tHHO] A 20
8533.40-3000 |HIZ|AH 10
8533.40-9000 |7|Et 10
8533.90-1000 |[7FHRHA! K&7|o| A 10
8533.90-9000 |1 gto A 10
8534.00-1000 ;a';ixf F&2[2HEA(inductance), M7, HTX| 510 4 %0
8534.00-2000 :llozlfécioﬂ-f 2| =X Q(lead frame) 7|52 St 327t & 20
8534.00-9000 |7|Et 30
8535.10-0000 [B&= 20
8535.21-1000 |@ATY0| 7.25Z == E 0|2l A 10
8535.21-2000 |HZAHY0| 725ZZE£E 0|4 725Z2Z£E 0|7l A 20




8535.29-1000 |@AT 0| 200Z==E 0|2l A 10
8535.29-2000 |EAT 0| 200Z==E O[¢2 A 10
8535.30-1000 |EATYO| 7.25Z==E 0|2l A 10
8535.30-2000 |HZAMU0| 7252 ZEE O|4 725Z2ZE£E O/2HQ1 A 50
8535.30-3000 |HATYO| 725ZZZE 0|42 A 10
8535.40-0000 |m|Z2|7] - MLHTH7|2F M X|(surge) A 7| 10
8535.90-1000 |4/ 10
8535.90-2000 |EHO/'4 10
8535.90-9000 |7|Et 10
8536.10-1000 |2+ 40
8536.10-9000 |7|Ef 10
8536.20-0000 |X+-&AHEHY| 10
8536.30-0000 [HM7|z|2 2=& 1 89| 7|7 90
8536.41-0000 | 0| 60ZE 0|52l A 10
8536.49-0000 |7|Et 30
8536.50-1000 |3|HH 10
8536.50-2000 |&4| HHEY 60
8536.50-3000 [OFO|3AZY 10
8536.50-4000 |HXANHP(TAH%7|E Zetetth 20
8536.50-9010 |Z17|7|AHAlQl AHSEIEAIOl Zi(11¥TH Of O|SHE $HY L 10
8536.50.9020 ;;:r(g%%&'el AUEY 227t X2 AT A2 0
8536.50-9090 |7|Et 10
8536.61-0000 |HZ =L 30
8536.69-1000 |[&s=70[2 - 42282 A 20




8536.69-9000 |7|E} 20
8536.70-1000 |Ez2tAEC=Z OLE A 20
=X x-gg ol-jgll- CIXO|ECt 4§ 7t=2 o_sk% oz '6;I-X'|
8536.70-3010 [/~ T° ¢ (Ol= 0 H 7HS o] 52 2 b 30
otCh
8536.70-3090 |7|Et 20
8536.90-1000 |E=st 20
IS 3, M|8703%, H|8704% EE= X|8711=9| A= X8 HHE
8536.90-2000 1|8;02 2, dl dl dl | XtEXHE HiH 00
2| 2 X (battery clamp)
8536.90-9010 [MO|Lt AHO|E2| L& +HEF 20
8536.90-9090 |[7|E} 20
8537.10-1000 |HHfZ &t 10
8537.10-2010 |[==X| X||Of &t 70
8537.10-2020 |Z=Z1240| 753t X of 7| 50
8537.10-2090 |7|Et 10
8537.10-9000 |7|Et 10
8537.20-1000 |HHZF Bt 20
8537.20-2000 |A|ofEt 30
8537.20-9000 |7|Et 20
HEe .ofjd - 2& - MY - | X ap O 2ol 7| HH(E A8)(X[8537
8538.10-0000 |=2| EE82 2 3PdstH, 0| 7|7|8 T&IsI0 ZEst A2 70
X 2l$tCh
8538.90-1000 |[7HH7|2| A 20
8538.90-2000 |A+SAtEHZ|ol A 20
8538.90-3000 [AIF 7|9 A 20
8538.90-4000 |[A|OfEtol A 20
8538.90-9000 |7|E} 20
8539.21-0000 |HAH 2 ZAO| A 150




8539.22-1000 |#{E = 10
8539.22-2000 |HAE W= 10
8539.22-9000 |7|Et 10
8539.29-0000 |7|Et 70
8539.31-0000 (A= (PBS=Ho= sHdstrh) 40
8539.32-3000 |M|E &2}O| = (metal halide) = 30
8539.39-1010 |HHC[AE0|e =HE & (backlighting)& 60
8539.39-1090 |7|Et 50
8539.39-9000 |7|Et 50
8539.50-0000 |Z&CIO|E(Yo|C)HZ 30
8539.90-1000 |ZZtHE WOl 7 100
8539.90-2000 |HMBZo| 7 20
8539.90-9000 |7|Et 10
8540.12-0000 |THAH 30
Hiole /el H 7%U\IEF(ohsplay tube)(':._“—h' oiole /2= 2Al
8540.40-0000 |(display tube)(MAHM =M CIE=EH ZESIH 7+40] 0422 30
O]E 0|20l 4o =2 SHE D)
8540.60-1000 |& A 30
8540.60-9000 |7|Et 20
8540.71-0000 |AtX 2 (magnetron) 40
8540.89-2000 |72t 30
8540.89-9000 |7|Et 10
8540.91-1000 |C|E3M 3L 30
8540.91-2000 |H A& 10
8540.91-9000 |7|Et 10




8540.99-0000 |7|Et 70
8541.10-9000 |7|Et 20
8541.21-1000 |&, CiO|AQF HEHE|X| 842 90| 10
8541.21-9000 |7|Et 10
8541.29-9000 |7|Et 10
8541.40-1000 |&, CiO|AQF HEHE|X| 942 90| 10
8541.40-2010 |2{|O| K{ AKX} 10
8541.40-2090 |7|Et 10
8541.40-9021 [EHLH X 40
854140-9022 EHjJ%*E%(EH%tEXIﬂ 25 s Iid2 = Zatdt 20
8541.40-9029 |7|Et 10

8541.40-9090 |7|Et 10
8541.50-1000 |&, CiO|AQt HEHE|X| 942 90| 40
8541.50-9000 |7|Et 10
8541.60-1000 [+=HZISX} 50
8541.60-9000 |7|Et 20
8541.90-2000 |[CIO|EQ| A 10
8541.90-3000 |EMX|AESl A 10
8541.90-9000 |7|Et 10
8542.31-1000 |2 '=2|Al(monolithic) & 2|2 10
8542.31-2000 |3t0|EZ|E TH 3|z 10
8542.31-3000 |ES&¢+ZH HH 2 10
8542.31-4010 |[M9301= - H|9306% 2| EE0| MEE|HL F2 AR 20
8542.31-4030 |[A|851722] 7|7|0| MEE|HL} F2 AFE|= 10




M|8528.42% - X[8528.52% - X[8528.62% - A|8531.20= 2| 7|7|

854231-4040 |y mg gt =2 AR 2 20
X9031=2| 7|7|0f MEE|HLt T2 AMEE|= AEIEX HMZEE

8542.31-4050 oz syt 10
X|8425% - X|8426% - X|8428% - X|8429% - X|8430% - A

8542.31-4060 |8443.99% - 8470% - X|8471% -+ X|8472% - X|9026= - X|9030 20
= - M9504= 9| 7|A E= 7|7|0| HEE|AHLL T2 MEE= A

8542.31-4090 |7|Et 10

8542.32-1010 |C|H 10

8542.32-1030 |ZiA| 22 10

8542.32-1090 |7|E} 10

8542.32-2000 [(3tOo|EZ|E XN 3Z|Z 10

8542.32-3000 (S =X AAN3ZZ 10

8542.32-4010 [X|9301= - XM|9306= 2| 20| MEE|HL T2 AFEE|= A 20

8542.32-4030 [X|8517=2| 7|70 MEE|HLt T2 AMEEl= A 10
X|8528.42% - X|8528.52% - M|8528.62% -« X|8531.20= 2| 7|7|

854232-4040 |y mg@gAt =2 ArREE 2 20
X9031=2| 7|7|0f MEE|HL T2 AFBE|= AMHIEX MZEE

8542.32-4050 o= simsith 10
X|8425% - X|8426% « X|8428% -+ X|8429% - X|8430% -+ A

8542.32-4060 |8443.99% - 8470% - M|8471% -+ X|8472% + H[9026% - X|9030 20
= - H9504= 9| 7|A E= 7|7|0| MEE|ALL T2 MEE|= A

8542.32-4090 |7|Et 10

8542.33-1000 |2 .=2|24/(monolithic) X 3|2 10

8542.33-2000 |3t0|E2|E HX 3= 10




8542.33-3000 (S Z=X A2 10
8542.33-4010 |A[9301= - XN[9306= 2| 2&0| MEL|HL F=E ALBE[= A 20
8542.33-4030 [AI8517=2| 7|7|0f HEE|[HLL F2 AL A 10
8542 334040 X|8528.42% - M|8528.52% - X|8528.62% - K|8531.20=2| 7|7| 20
' of MEXHL FE ABE= A
X9031=2| 7|7|0f MEBE|HLE F2 AMEE|E AN HZE
8542.33-4050 o= sixeith 10
X|8425% - X|8426% - X|8428% - X|8429% - X|8430% - K|
8542.33-4060 |8443.99% - 8470% - X|8471% -+ X|8472% - X|9026% -+ X|9030 20
= - H9504= 2| 7|A = 77|10 MEE|AHL T2 MEE|= A
8542.33-4090 |7|Et 10
8542.39-1000 |2 =2|A(monolithic) R E3|Z2 10
8542.39-2000 |SlOo|EEZ|E X2 10
8542.39-3000 [=T+xE A2 10
8542.39-4010 |A[9301= - X[9306=2 2| 2&0 MEL|HL FE ALBE[= A 20
8542.39-4030 |A|85175 2| 7|7|0 ML HL =2 AIRE= A 10
8542 39-4040 X|8528.42% - X|8528.52% - M|8528.62% -« X|8531.20= 2| 7|7| 20
' of MEE|AHLt =2 MHEE= A
X9031=2| 7|7|0 MEE|HLt T2 MEE|= AMEX HZEE
8542.39-4050 o= simsith 10
X|8425% - X|8426% « X|8428% + X|8429% - X|8430% -+ A
8542.39-4060 |8443.99% - 8470% -+ M|8471% -+ X|8472% + H[9026% - X|9030 20

= - M9504= 2| 7|A £ 77|10 HEEAHL =2 AH8EE A




8542.39-4090 |7|Et 10
8542.90-1000 |==2|A(monolithic) 23|29 A 40
8542.90-2000 |3t0|E2|E THH 3= A 10
8542.90-3000 |=gT+x=H X2z A 10
8542.90-4010 |A|9301= - M9306=22| E&F0 MEEL|HL F= AFE&= A 20
8542.90-4030 |M[I8517=2| 7|7|0f HMEE|HLI =2 AFEEl= A 10
8542 90-4040 X|8528.42% - M|8528.52% - X|8528.62= -+ X|8531.20= 2| 7|7| 20
of MEEAHL FE AHE= A
8542 904050 ;ﬂ?il fgil E7r|)7|01| MEE|HLL F&E AMEEl= A=A HZEE 0
M|8425% - 8426 - X|8428% - K{|8429% - X[8430% - H|
8542.90-4060 |8443.99% - 8470% - X[8471% -+ H|8472% - X[9026Z - X[9030 20
% - H9504= 9| 7|A E= 7|7|0f HMEE[AL F2 A8 &= A
8542.90-4090 |7|Et 10
8543.20-0000 |AZEH7T| 10
8543 30-1000 Eﬂiiaﬂi?ﬂ MELAHLL F2 MEEE= TFA AT7IS 30
582 ot
8543.30-9000 |7|Et 30
8543.70-2010 0|28 =7| 10
8543.70-2020 (0]&7|7| 30
8543.70-2030 |2LC|28]A 10
8543.70-2040 |O|&z2t0|X 10
8543.70-2090 |7|E} 10
8543.70-4010 |L|ZEl 8HS =5tst A 10
8543.70-4090 |7|E} 10




a2
r=
oo

- QNFEE 77l EE 94

M

8543.70-5000 AT ol ZE HE 30
8543.70-9010 |2FOZZE7| 10
8543.70-9020 |CIEIE{(FMAME Zatstich 30
8543.70-9040 |[H|C|2A QY 2£& M MM FAZHEK 30
8543.70-9050 |C|X|E H| HIO|H 7|&F ZX]| 30
£543.70-5060 jﬂ_ogloni;\}?:zgmx;;:i% ; éggg(—?—ﬂ, Rz B S 20
8543709070 gz;*l;lzialglgggiﬁg% s FM E£= B ST 30
8543.70-9090 |7|Et 10
8543.90-1000 |TAtZEAY XE32|2 20
8543.90-9011 |F7|LJLCI0|LE(RY0|L)) 10
8543.90-9090 |7|Et 10
8544.11-1000 |EdEz m=HMd 10
8544.11-9000 |7|Et 10
8544.19-0000 |7|Et 100
8544.20-0000 [&=7#0l21 1 52| &= =H| 60

8544.30-0000 ;gg g jﬁgg%';ﬂ;g%q;m oo MERISAE - &3 110
8544.42-2010 |H7|&84E 10
8544.42-2090 |7|Et 10
8544.42-9010 |M7|E4E 10
8544.42-9090 |7|Et 10
8544.49-1012 | 0| 802 E Z1} 1,000&E 03t A 20
8544.49-1090 |7|Et 10
8544.49-2011 | 0| 80ZE 0|52l A 10
8544.49-2012 | 0| 802 E Z1} 1,000&E 0|5+l A 40




8544.49-2090 |7|Et 10
8544.49-9012 |MY0| 802 E X1t 1,0002E 0|5} A 20

8544.49-9090 |7|Et 10

8544.60-1010 |Z2tAE HATM 10
8544.60-1090 |7|Et 10
8544.60-2010 |Z2tAE HATM 10
8544.60-2090 |7|Et 10
8544.60-3010 |E2tAE HATM 10
8544.60-3090 |7|Et 10
8544.70-0000 |&d& A Ol= 60
8545.19-0000 |7|Et 100
8545.20-0000 |E2{A| 40
8545.90-1000 |EtA& 50
8547.10-0000 |EX}H|C| Holg EE 10
8547.20-0000 |EEtAECz OHE HAUHE =8 40
8547.90-0000 |7|Et 30
8548.90-1000 |TXA} 24 REDZE 20
8548.90-2010 [F/7|LECIO|E(AO|C|)2l A 10
8548.90-2090 |7|Et 10
8548.90-9000 |7|Et 10
8607.12-0000 |3 Hfo| E7|(bogie)2t H|’L £ 7| (bissel-bogie) 40
8607.99-0000 |7|Et 20
8609.00-3000 |YttztE 2EHE 10
8708.10-0000 |&t&7[t 1 22 20




8708.21-0000 |[OtF™HE 60
8708.29-0000 |7|E} 10
8708.30-1000 |[&2t=l Ez0|3 2to|'d 10
8708.30-2000 |[EZ0|3 £AH 30
8708.30-3000 |M At X014 XS E K] 30
8708.30-9000 |7|E} 10
8708.40-0000 |7|0jEtAQt O HEE 10

ANSEKE #E 15 AFEHESEKE XFJA=X[0 10
8708.50-1000 o

|
8708.50-2000 |H|#& A=t 1 E2F 10
8708.70-0000 |ZE E(road wheel)It 1 B2 E . E&£E 40

MAHM A A Bl (suspension system)dt 1 £ 2 (a3 PAaH 10
8708.80-0000 = wars

(shock-absorber)& ZtstCH
8708.91-0000 (7|2t HEE 50
8708.92-0000 [AZ7[(HEH), Hi7[&, 0 22 20
8708.93-0000 |[Sz{X|et 1 BEEE 10
8708.94-0000 |=27CH - AE|0{ & Z &H(steering column) - = 10
8708.95-1000 |0f Of&H 140
8708.95-9000 |7|Et 120
8708.99-1020 [X|8702= 2| Z 10
8708.99-1030 [X|8703=2| A 10
8708.99-9000 |7|Et 10
8712.00-9090 |7|Et 20
8713.10-0000 |7|A+&A/0] OfH A 10
8714.10-9000 |7|Et} 10
8714.20-0000 |AIX|&OHQIE KtEFo| A 10




8714.99-0000 |7|Et 10
8715.00-0000 |FEXiet 1 £&2E 10
8716.39-0000 |7|Et 20
8716.40-0000 |1 5te| E2f Y2t MO E| e 10
8716.80-1000 [&==2 20
8716.80-9000 |7|Et 10
8716.90-1000 |E2| Yt MOEH Lol A 80
8716.90-9000 |7|Et 50
8803.30-1000 |H[H7|o| A 30
8804.00-1000 |[H3stehZET 7tsot Hotitar mij2{=2t0|HE Zatstoh 10
8804.00-9010 |<43teHET 7t Hotitat Ij2{=2t0|HE Zgtotchol A 10
8903.10-0000 |2IE3E{ S (inflatable)4] 10
8906.90-0000 |7|Et 20
9001.10-1000 |&M& 150
9001.10-3000 |&H% #ol= 30
9001.20-0000 |H&X{=Z (polarizing material) 2 THE Tt 40
9001.30-0000 |ZEHEH= 20
9001.40-1000 |A ¥ nHE 30
9001.50-1000 |Al¥ WFE 100
9001.50-9000 |7|Et 70
9001.90-1000 |Z2|& 30
9001.90-2000 |2tALH 40
9001.90-3000 |21 &to| A= 50
9001.90-9000 |7|Et 20




9002.11-1000 |AFRIZ|-& 60
9002.11-9010 |&ESF7| - H|C|27}02tE 10
9002.11-9090 |7|Et 10
9002.19-9000 |7|Et 100
9002.20-1000 |AFXIZ|& 10
9002.20-9000 |7|Et 10
9002.90-1000 |AMXIZ|& 20
9003.11-0000 |E2tAEC=Z THE A 60
9003.19-9000 |7|Et 40
9003.90-0000 |F&E& 10
9004.10-9000 |7|Et 50
9004.90-1000 [AlHnHE o+ 10
9004.90-2000 |3D LHBHE AB(ssHA AKX =LA QAX[0f &F2+ATH 20
9004.90-9090 |7|Et 10
9005.10-0000 |4+otA 10
9005.80-1000 |EHorA 30
9006.40-2000 |2AE|FH ALZI7| 20
9006.51-9000 |7|Ef 20
9006.59-9000 |7|Ef 10
9006.61-0000 |H&7|F(HAtA HHMBITE ALETH A2 2 SHHBH 20
9006.91-0000 |7IH2HE 20
9006.99-0000 |7|Et 10
9008.50-2000 | 8o £&7| 10
9008.90-0000 |FE=F1 £F45F 20




9010.10-9090 |7|Et 10
9010.50-9000 |7|Et 10
9011.80-9000 |7|Et 30
9011.90-1000 |A9011.10.1000%, A9011.20.1010=2| A 10
9012.90-1000 |A[9012.10.1010= 2| A 10
9013.10-1000 |O| FLt M1622| 7|7| REE28 Y& 30
9013.10-9000 |7|Et 20
9013.20-0000 |20|XZ|7|[2|O0| X C}O| L E(laser diode)= A 2| 2HEH] 20
9013.80-1130 |&H2fH|HE 50
9013.80-1140 |ZLEE 30
9013.80-1190 |7|Et 10
9013.80-1930 |ZH2{H|™E 140
9013.80-1990 |7|Et 10
9013.80-2000 |&Cid, &1, 47 7H2H 10
9013.80-9000 |7|Ef 10
9013.90-1000 |[A[9013.80.1120=, X|9013.80.1920= 2| Z 10
9013.90-2000 |F7|& Y& =&7| E= HTF9 A 10
9013.90-9000 |7|Ef 10
9014.80-0000 |1 Eto| stalg 7|7 100
9016.00-2000 [T XA 60
9017.30-9000 |7|Et 20
9017.80-1000 |&==0| & &2 Aot =X} 10
9018.11-1000 |&H™A 10
9018.12-1000 |Z=21I} FAMRICH| 70




9018.12-9000 |[R&&1 £&5& 80
9018.13-1000 |XH7|5E 7|7 40
9018.13-9000 [REE1 £&EF 40
9018.19-4000 | =H7|7| 50
9018.19-7000 |BHAt ZEA| &K 150
9018.19-8000 |7|Et 40
9018.19-9000 |[F&&1 £&5& 50
9018.20-1000 |Ate[4O[L} H M S&7|7| 30
9018.31-0000 |FAt7|(HH=O0| S&FE|A=X|0f 22iCh 10
9018.32-1000 |ZFAH#E 100
9018.32-2000 |=¢t#l 10
9018.39-1000 |F=EYMELQ F=AME 20
9018.39-2000 |7}E|Ef(catheter) 10
9018.39-8000 |7|Ef 10
9018.39-9000 |F &= #&F 40
9018.41-1000 |X|1+& EE QAlZ 10
9018.49-2000 |X|1t& FH 50
9018.49-8000 |7|Et 10
9018.50-1010 |2I0|X ZSA! 7|7| 10
9018.50-1090 |7|Et 10
9018.90-2010 |[Z|O|X Z&4| 7[7| 30
9018.90-2090 |7|Et 10
9018.90-4000 EHHAI%*(%I LHA|Z, 95, 2340t 0|t FAteH W2 $Hg%h 50
9018.90-6000 |H7|MZAXt=7] 30




9018.90-8010 |2I0|X ZS4A! 7|7| 10
9018.90-8090 |7|Et 10
9018.90-9080 |7|Et 10
9018.90-9090 |[F&E1 £&5& 80
9019.10-2000 |[OFALX|E 77| 50
9019.10-9000 [REE1 £&EF 10
9020.00-8000 |1 &to| 358 7|7 10
9020.00-9000 |E&E1 £&5& 90
9021.90-1000 gii -;HIOI% - Eap 2O 2o 0|2t FAFSH A= QIN|of & 10
9022.13-0000 |7|ER(X|2t&2 2 sHYSHCH 20
9022.14-1030 |t(Z)L=FF7| 20
9022.14-1090 |7|Et 20
9022.14-2000 |%=29jnt& 30
9022.19-2000 |=¢E 30
9022.30-0000 |2 AM 2t 40
9022.90-1020 |AAMo| Azl 30
9022.90-1030 |AAME DALMT| 20
9022.90-1090 |7|Et 20
9022.90-9010 |AAMZ AMBSH= 7|7]19] A 120
9022.90-9090 |7|Et 20
9023.00-9000 |7|Et 20
9025.19-1000 |2=A| 70
9025.80-3090 |7|Et 10
9025.80-9000 |7|Et 10




9025.90-0000 [REE1 £&F 20
9026.10-1000 || 30
9026.10-2000 |37 30
9026.10-9000 |7|Et 10
9026.20-1110 |AH|H 10
9026.20-1120 |25 10
9026.20-1190 |7|Et 10
9026.20-1900 |7|Et 10
9026.20-9000 |7|Ef 10
9026.80-1000 |[Z=H7 10
9026.80-2000 |Z7 10
9026.80-9000 |7|Ef 10
9026.90-0000 |[F&E1 £&& 30
9027.10-0000 |7tALt O 2M& 7]7] 140
9027.20-0000 |AZ0tEIZ{ZLR}t M7|FS TX| 40
9027.30-1000 |22 7 30
9027.30-2000 |(2Z&=7 30
9027.30-3000 |EZALEIT| 30
9027.50-1000 |H&A 30
9027.50-2000 |=2EA 30
9027.50-3000 |H|A47 30
9027.50-4000 |Z==7 30
9027.50-9000 |7|Et 20
9027.80-1000 |2 §to| S2|2M4& - 224 & 7|7 30




9027.80-2010 || - Of| O] X[(PH) O| & 30
9027.80-2030 |M=7 30
9027.80-2040 | & 30
9027.80-2050 |<=ZE4 30
9027.80-2090 |7|Et 10
9027.90-9091 |7t - DHEXM 7[7| 2} OFO| 3 2 & (microtome) 2| A 140
9027.90-9099 |7|Et 10
9028.10-1090 |7|Et 10
9028.30-1020 |T&F7F 50O O|2HRl A 20
9028.90-0000 |[F&E1 £&& 10
9029.10-3000 |EHA|O|E 10
9029.10-9000 |7|Et 10
9029.20-1010 |A[A| 4] 30
9029.20-1090 |7|Et 20
9029.20-2000 |AEZEATALI(stroboscope) 30
9029.90-0000 |FE=1 #&F 40
9030.20-1010 |S=M el A 10
9030.20-1090 |7|Et 10
9030.20-2000 |2A 272§ = (oscillograph) 10
9030.31-0000 |[7|&ZX|7t gl HE|OIH 60
9030.32-0000 |7|E&XIE #& HE[OIH 10
9030.33-1000 | A 10
9030.33-2000 |MEFA| 10
9030.33-3000 |Z|Z2A| 10




9030.33-4000 |XMetA| 10
9030.33-5000 |&HEA 10
9030.33-6000 |FIt FF7| 10
9030.33-9000 |7|Et 10
9030.39-1000 |H 7 10
9030.39-2000 |H &7 10
9030.39-3000 |3|Z7 10
9030.39-4000 |MEA 10
9030.39-5000 |&EA 10
9030.39-6000 |FIt+= FF7| 10
9030.39-9000 |7|Et 10
9030.40-1000 |3} (cross-talk meter) 10
9030.40-2000 |AI21&7EAl(gain measuring instrument) 10
9030.40-3000 |[2F=-E Al(distortion factor meter) 10
9030.40-4000 |&=7 A (psophometer) 10
9030.40-9000 |7|Et 10
9030.82-0000 |[BF=A| 0@ Lt &Ko 5FEO|LE HAHE 10
9030.84-0000 |7IEtZIEEXIE & A2 2T 10
9030.89-0000 |7|Ef 20
9030.90-1000 |AZ X[9030.82% 2| A 10
9031.10-0000 |@HAIE 7| 10
9031.20-0000 |HIAEH®IX|(Test bench) 10
9031.41-9000 |7|Et 30
9031.49-1000 |&3stA! EH HAH 10




9031.49-2000 |&<H4] ZtEA2b B2 A O[X| 10
9031.49-3000 |=A|O/E 10
9031.49-4010 |Ht=X| HZ=3He| A 10
9031.49-4090 |7|Et 10
9031.49-9000 |7|Et 10
9031.80-1000 |=SIt OfZFEX|7| 30
9031.80-2000 [ZEXM 10
9031.80-9010 |LHRZ|& E4 Al™7| 10
9031.80-9020 |7|0f HIAFH] 10
9031.80-9030 |HZHZ 10
9031.80-9040 |TE7 10
9031.80-9050 |ZlE ZAALEX| 10
9031.80-9060 |xSIt FH &3 7| 10
9031.80-9070 [ 7Y% & 587| 60
9031.80-9080 |SHA|H 7| 10
9031.80-9091 |Ht=H| H=& 10
9031.80-9099 |7|Ef 10
9031.90-1010 |AZ X|9031.4152| A 10
9031.90-1090 | &fol A 10
9031.90-9000 |7|Et 10
9032.10-1010 |H4&HDE 10
9032.10-1090 |7|Et 10
9032.10-2000 |7 Al 50
9032.81-1090 |7|Et 20




9032.81-2099 |7|Et 20
9032.81-9090 |7|Et 60
9032.89-3090 |7|Et 40
9032.89-9090 |7|Et 10
9032.90-9000 |7|Et 100
9033.00-0000 EI;E%EITLIQI é;gljlzif:ég;i%ﬁ E&£Z0] Fo 130
9101.11-0000 |[7|AHA BEAIRDHE H&= A 20
9101.19-9000 |7|Et 20
9102.11-9010 |&tH2| - HHX| F&4 100
9102.11-9090 |7|Et 20
9102.19-1000 |8tH2| - HHX| F&4 20
9102.21-9000 |7|Et 10
9103.90-0000 |7|Ef 20
9104.00-1000 |AtEH& 60
9105.11-0000 |™7|FSA 30
9105.21-0000 |M 7|54 10
9105.91-0000 |M 7|54 10
9107.00-1000 |S7|(EH#) 87|18 #&E A 10
9107.00-9000 |7|Et 10
9109.10-0000 |H®7|FSA 10
9111200000 ;Siﬁ@%ﬁi DHE A O[AFO|LE 22 =FSHA=X0f & 0
9111.90-9000 |7|Et 10
9113200000 EHE.L%(?;@J%)EE DHE A(SO|LE 28 =FSRA=X0f &2t 0
9113.90-2000 |7I=0|Lt FHA|MEYHE PHe A 50




9113.90-9000 |7|Et 20
9114.30-0000 |&Xtzt 30
9114.90-0000 |7|Et 20
9201.10-0000 | & 2F0| E(upright) I|Of 100
9201.20-0000 |1 E ot 40
9202.10-1000 |H}O|& 2l 10
9202.90-1000 |7|Et 10
9207.10-1000 |[2E2ZHAIC|IALO|NME = Btsto 30
9207.10-3000 |I|Of= 30
9207.90-1000 |7|Et 20
9209.91-0000 |H[Oto| EEEN 2&5F 10
9209.92-0000 |A|9202% &7|o| REE1} L& 10
9209.94-0000 |A|9207= 7|0 REE1} B&E 40
9209.99-2000 |HfE7|(metronom) « 22| F 4|t 24F = 10
9209.99-9000 |7|Et 10
9305.91-1010 [ZAEX]| 20
9305.91-1020 |Z Y2t &= 20
9305.91-1030 (&€ 20
9305.91-1040 |T|AE - && 2 L(locking lug) - 7tA&E 7| 20
9305.91-1050 |EtY Tt O 22 20
9305.91-1060 |£&7|%t 1 BEEE 20
9305.91-1070 |2F7|t 1 BEEE 20
9305.91-1080 |E2|X|(breech) - 2|22t 2|4 F 20
9305.91-1090 |7|Et 20




9305.91-9000 |(7|E} 20
9306.21-0000 |[EHef 10
9306.30-1000 3 Hligéolq Olgt mAR ETE - T8 = 10
9306.90-0000 |[7|E} 10
9401.20-0000 [XtZH8 O|X} 20
9401.30-3000 (7}F22 HOAE A 10
9401.30-9000 |[7|E} 10
9401.61-9000 |7|Et 10
9401.79-1000 |7I=2 2 HO¥ A 10
9401.80-9000 |7|Et 40
9401.90-2000 |F&22 THE A 20
9401.90-9000 |7|Et 20
9402.90-8000 |7|Et 10
9403.10-0000 |2LHS 2 THE AFRAE Jt32 20
9403.20-1000 | CH 10
9403.20-9000 |7|Ef 10
9403.30-1000 |4 20
9403.30-9000 |7|Et 10
9403.40-1000 |AlEf 10
9403.40-9000 |7|Et 10
9403.50-1000 |&!CH 20
9403.60-9090 |7|Et 10
9403.70-1000 |23 7| 10
9403.70-9000 |7|Et 10




9403.90-0000 |F&£EZ 30
9404.10-0000 |[OHE2[A M I E(mattress support) 30
9404.29-0000 |1 S| =2 Zh= A 20
9404.90-0000 |7|Et 50
9405.10-1000 |Z2tHE ol 7 20
9405.10-2000 |HHHZol A 50
9405.10-3000 |Z&CIO|E(”OIT)el A 20

9405.10-9000 |7|Et 10
9405.20-2000 |HEH=Zol A 30
9405.40-1000 |&ZH 30
9405.40-2000 |F&¥ 10
9405.40-3000 |7t2&2| A 10
9405.40-9000 |7|Et 10
9405.50-0000 |H|FH7|A] e} ZHT|F 10
9405.60-4000 |Z&CIO|E(o|C)el A 10
9405.60-9000 |7|Et 10
9405.91-9000 |7|Et 20
9405.92-9000 |7|Et 10
9405.99-9000 |7|Et 70
9406.90-2000 |EZ2E Tt= A 10
9406.90-9000 |7|Et 10
9503.00-1200 |2FH 10
9503.00-1800 |7|Et 10
9503.00-1900 |F &=L £#&5F 10




9503.00-2110 |28 MRIMEE CHE A 10
9503.00-2130 |EctAEe=z THE A 10
9503.00-2910 |2 & o|Ret B#&F, Mgt 2X} 10
9503.00-2990 |7|Et 10
9503.00-3110 [M 7|4 7|kt 20
9503.00-3200 i;%fjl;fj;ljﬁiﬂ% AolX|= dHglen, A 10
9503.00-3300 |1 5te| =B MERl ZEA 2 10
9503.00-3411 |HAE d/i=z=z MHE A 20
9503.00-3491 |HAE d/i=z=z MHE A 10
9503.00-3493 |EZtAEC=z tE A 10
9503.00-3499 |7|Et 10
9503.00-3700 |2 §te| 2tFH(ME - OfRIOER E|0f A= R 2 oHETth 10
9503.00-3800 | 2| 2ot RH(RE I A0 A= A= gt 20
9503.00-3911 |3 - &8 & - A1t 0| FAfSH A 10
9503.00-3919 |7|Et 10
9503.00-3990 [F&F1 55 (H9503.00.31902 2| A2 M| 2|otLt) 20
9504.30-1000 [=&H E&E JAl XSdt= AFdd AYEF 10
9504.30-9000 |7|Et 10
9504.50-1000 ;EL)Q AU (HYHT 27|12 2 A3t A= oHY 10
9504.50-9000 |7|Et 10
9504.90-1090 |7|Et 10
9504.90-2000 |TXA AH 7| 10
9504.90-3000 |1 Hfo| &7 10
9504.90-9020 |TXtA A 7|9 A 10




9504.90-9090 |7|Et 10
9505.90-0000 |7|Et 20
9506.19-0000 |7|Et 20
9506.31-0000 |[ZZX(RAME2E 2HF3HCH 10
9506.32-0000 |2Z& 10
9506.39-1000 |[ZZxHe| HEE 30
9506.39-9000 |7|Et 10
9506.40-2000 |Ef2t2 40
9506.62-1000 |&HT3& 30
9506.69-2000 |OF3& 20
9506.70-0000 OErO%IﬁEﬁEiJOEI?H EHAH O EAHOIET 2 E AAO|HE 10
9506.91-0000 |YEtHo=zZ SHZE 2 - M=x -S4 Z7|0 AL8St= 28 40
9506.99-0000 |7|Et 30
9507.10-1000 |RE|€FE CtE A 20
9507.10-2000 |7}&22 Tt= A 90
9507.10-9000 |7|Et 20
9507.20-0000 |[HAHI=(HAZE = B2 0| A=X0f 2T 10
9507.30-0000 |SA| & 20
9507.90-1000 |[¥AlE T2t IO o HAIEF 10
9507.90-9000 |7|Et 10
9601.90-1010 |TIF A& H 30
9601.90-1090 |7|Et 20
9602.00-1000 |HEtE W& 30
9603.21-0000 |AE[HEZ2|0|E(dental-plate) E2{A|E ZEESICH 30




9603.29-0000 |7|Et 10
9603.30-0000 (2|28 £ - 278 24 0|2 FAISH ol HE8 & 10
HQIEE - C| A I(distemper)& - BfL|A(varnish)&O|Lt O[2t
9603.40-0000 |fFAtet 89| HE{A[(A= X[9603.302 2] E&{A|= A |BtCh, 30
HOIEZ mEQ Ed
O 8ol EEA|(Z|A - 7|7 - Kt SO BEES 1 8d5t= A2
9603.50-0000 = s sich 50
9603.90-0000 |7|Et 70
9604.00-0000 |=a4A X2t ofz|0O] 10
9606.10-0000 Z Y ALfA L (press-fastener) * iL:” _P\UI snap-fastener) « Z2{| 20
AAEE (press-stud)?t 0| 2| 228
ZElAEICRZ OIE Z{o 2 M 2Rl MeXIE 2 O|EL QX
9606.21-0000 OFJ o REEA A H IS0 A 20
LIS A
HE24(E4EB)ORE IHE ZHo2M HE2 M2 O£ 5|0
9606.22-0000 Q| e 7 30
9606.29-1000 |ZR7|HEZ ot=E A 100
9606.29-9000 |7|E} 20
9606.30-0000 |EHFE9| B E(mould)@t tHFEo| 22 E, T3 S A (blank) 30
9607.11-0000 |H| Q! AR = (chain scoop)E HIZLH(E£E) 22 ote A 60
9607.19-1000 |Z2tAECcZ OtE A 70
9607.19-9000 |7|E} 20
9607.20-1000 |H2&(2£B)2Z MHE A 90
9607.20-2000 |Z2tAElCcZ OtE A 50
9607.20-9000 |7|E} 10
9608.10-0000 |= 20
9608.20-0000 r%:(_"cip)ol HEZ =l ZJat 1 2ol Z2{AE(porous-tip) 22 =l 50
H 0p OFA
9608.30-9000 |7|Et 10
9608.40-2010 |[HIAHL|Z Eto| A 60
9608.50-0000 |? 2Z=2| 20| F 7 0|42 2 MEE O|RF= A 10




9608.60-0000

10

9608.91-1000

40

9608.99-1000

10

9609.10-1000

10

9609.10-2000

10

9609.10-3000

10

9609.20-0000

20

9609.90-1000

10

9609.90-3010

30

9612.10-2000

30

9612.10-9000

20

9613.20-0000

10

9613.80-0000

70

9613.90-1000

30

9613.90-9000

10

9615.11-1000

10

9615.19-1000

10

9615.90-1000

10

9615.90-9000

10

9616.10-0000

|0

un
Ho
Im

30

9616.20-0000

40

9617.00-1000

30

9617.00-2000

10

9617.00-8000

10




9619.00-1010 |08 ®ZIat ©712t0|H (napkin liner) 50

9619.00-1090 |7|Et 50
M610821%2, N6108.22%2, M6108.29%, M6111.20%, |

9619.00-3010 |6111.30%, M6111.90%, H|6209.20%, X|6209.30%, X|6209.90 10
3, N6210.5022| A

9619.00-3020 |X6113%, M6208.91%, X|6208.92%, X|6208.99% 2| A 20
HMEcz & H28 dfMzE 1 5o 2E5HE6e3® F2=2 4

9619.00-4000 20| 2o Helstth 10

9619.00-9010 |-FOHE ®7Iat #ZI20|H (napkin liner) 10

9619.00-9090 |7|Et 10

9620.00-0000 | ZCH - ZICH - ofZCHQt O[QF FAIDH 28 40




